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Thanks for choosing the Ninebot KickScooter series product (hereinafter referred to as KickScooter)!
To enjoy the many features of your KickScooter, you must read and follow these instructions.
Original instructions
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IMPORTANT! Read carefully and keep for future reference. For more information, please visit www.segway.com.

@ Riding Safety

1. WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply unit provided with this appliance.
This appliance contains batteries that are not replaceable. The appliance is to be used with the battery charger provided
with the appliance.

2. This vehicle is a personal electric scooter with pure electric propulsion. The product is for recreation only. It is not
intended for transportation. Before mastering riding skills, you need to practice. Neither Ninebot (Ninebot (Beijing) Tech
Co., Ltd. or its subsidiaries and a liates) nor Segway Inc. (hereinafter referred to as, collectively, Segway) is responsible
for injuries or damage caused by a driver's inexperience or failure to follow the instructions in the user materials.

3. Take the time to learn the basics of the practice to avoid any serious accident. Remember as with any mode of
transportation, that whenever you ride the KickScooter, you risk injury or death from loss of control, collisions, and falls.
You can reduce the risk by following all the instructions and warnings in this manual, but you cannot eliminate all the
risks.

4. This KickScooter can be used by children aged 14 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children without supervision.

5. The KickScooter contains small parts that can create a choking hazard. Keep plastic covering away from children to
avoid su ocation. Keep small children away from the KickScooter.

6. Read the instruction manual and drive the KickScooter carefully. You should only operate the KickScooter after you have
understood and applied all the safety rules. DO NOT attempt to ride the KickScooter if you are not able to ride following
the instructions in this manual or you risk serious injury or death.

7.DO NOT allow anyone to drive your KickScooter on his/her own unless he/she has carefully read this manual. The safety
of new riders is your responsibility. Assist new riders until they are comfortable with the basic operation of the
KickScooter and make sure each new rider wears a helmet and other protective gear.

8. As with other vehicles, faster speeds require longer braking distance. Sudden acceleration or braking on smooth
surfaces could lead to wheel slip and collisions.

9. In any case, anticipate your trajectory and your speed while respecting the code of the road, the code of the sidewalk and
the most vulnerable.

Pre-Ride Checklist and Preparing for Your Ride:

1. It is necessary to check that the steering system is correctly adjusted, that all connection elements (such as a folding
system) are correctly tightened and not broken, and that the brakes and wheels are in good condition.

2. The self-tightening nuts as well as the other self-tightening fastenings may lose their efficiency and that they may need
to be retightened.

3. Always wear appropriate shoes, clothing, and protective gear when riding. Protective gear includes the use of a helmet,
knee pads, and elbow pads. Use an approved bicycle or skateboard helmet that fits properly with the chin strap in place,
and protects the back of your head. Remove or tie back anything loose (i.e. clothing, hair, jewelry, etc.) that could be
caught in any moving parts.

4.DO NOT turn the KickScooter on unless it is parked on flat ground.

5.DO NOT carry objects on the handlebar. Any load attached to the handlebar will affect the stability of the vehicle.

6. Please buy a mechanical lock before first use.

A WARNING

Stop using the KickScooter when damaged. Make sure there are no loose fasteners and damaged parts.

Where to Ride:

1. When entering public spaces, always comply with local laws and regulations. Only ride in areas where you have first
obtained permission from the property owner.

2.The KickScooter is designed to be ridden on a dry, flat, hard-surface, free of obstacles, bumps, holes, and other hazards.

3. Avoid high traffic areas or overcrowded areas. DO NOT ride on roadways, near motor vehicles, pedestrians, bicyclists,
animals, on or near steep inclines or steps, curbs, near swimming pools, through puddles or other bodies of water. Use
caution when riding in areas with trees, posts, or fences. You must leave su cient space between you and those items to
be able to safely pass them. Cross the protected passages while walking.

4. The KickScooter is never to be ridden indoors.

5. DO NOT ride the KickScooter at night.

6. DO NOT ride on any ramp or incline that exceeds the maximum slope.

7. DO NOT ride in the snow, rain, or on roads which are wet, muddy, icy, or that are slippery for any reason. Slippery road
increases the brake distance. For your safety, please drive slower and brake earlier to reduce the risks for loss of control
and falls. DO NOT ride over obstacles (including, but not limited to, sand, loose gravel, and sticks). Doing so could result
in a loss of balance or traction and could cause a fall.

8.Tra c in the city has many obstacles to cross such as curbs or steps. It is recommended to avoid obstacle jumps. It is
important to anticipate and adapt your trajectory and speed to those of a pedestrian before crossing these obstacles. It
is also recommended to get out of the vehicle when these obstacles become dangerous due to their shape, height or
slippage.
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A WARNING

Never use the KickScooter close to a water source.

When Riding:

1. Be cautious and always keep a safe distance between you and others when riding. Be alert and slow down when
entering unfamiliar areas. In all cases, take care of yourself and others.

2. To avoid distraction when driving your KickScooter, DO NOT use a cell phone, camera, headphones, earbuds, or perform
any other activities while driving.

3. Bealert! Scan both far ahead and in front of you. Your eyes are your best tool for safely avoiding obstacles and low
traction surfaces (including, but not limited to, wet ground, loose sand, loose gravel, and ice). Use caution when
transitioning over di ering terrain.

4. DO NOT ride the KickScooter with only one foot or one hand. DO NOT take your hands off the handlebar while riding.

5. When approaching or crossing an intersection, road, corner, or gate of any kind, always slow down and use a bell to yield
to others.

6. DO NOT ride at unsafe speeds. You must always use good judgment based on your driving skills and the surrounding
environment.

7. DO NOT allow the KickScooter to get wet. You risk damage to the batteries and potential for a fire or explosion due to a
wet battery pack.

8. Always slow down when turning. Turning at a high speed can cause loss of control, possible vehicle turn-over, and risk of
injury or death.

9. DO NOT divert the use of the vehicle. DO NOT carry a cargo of any kind. DO NOT perform stunts of any kind.

10. Notify your presence when approaching a pedestrian or cyclist when you are not seen or heard.

11. DO NOT touch moving or spinning tires.

12. To ride safely, you must be able to see what is in front of you and you must be visible to others.

13. Riders must be able to hear the environment around them.

14. DO NOT ride when the ambient temperature is outside the machine operation temperature (see Specifications),
because low/high temperature will limit the maximum power/torque. Doing so could cause personal injury or property
damage due to slips or falls.

Who Should Ride:

The manufacturer recommends riders be at least 14 years old. Children under the age of 18 should only ride under adult
supervision.
People who should not ride the KickScooter include:
i. Anyone under the influence of alcohol, drugs, or intoxicants.
ii. Anyone who su ers from a disease that puts himself/herself at risk if he/she engages in strenuous physical activity.
iii. Anyone whose weight is outside the stated limits (see Specifications).
iv. Pregnant women.

A WARNING

The KickScooter is intended for one person only.

After Each Ride:

1. Always park with the kickstand on a flat and stable surface. Once the KickScooter is on its stand, check its stability to
avoid any risk of falling (by slip, wind, or slight jolt). DO NOT park in a busy area, but rather along a wall.

2. Allow the KickScooter to cool down before charging. DO NOT attempt to charge the KickScooter, if, the power outlet is
wet.

3. As with any electronic device, use a surge protector when charging to help protect your KickScooter from damage due to
power surges and voltage spikes.

4. DO NOT touch the brake system, it could cause injuries due to sharp edges. The brake may become hot in use. DO NOT
touch after use.

5. To prevent inappropriate use of the KickScooter, the rear wheel of the KickScooter must be locked with a padlock when
parked.

6. Remember to power off your KickScooter and unplug the cable before assembling, mounting accessories, or cleaning the
mainframe.

Others:

1. For a better riding experience, it is recommended to conduct regular maintenance of the product.

2. If the KickScooter makes an abnormal sound or signals an alarm, stop riding immediately and DO NOT use the
KickScooter until the cause of the noise/alarm has been identified and corrected. Contact after-sales service for
assistance.

3. The A-weighted emission sound pressure level is less than 70 dB(A). The mechanical vibrations transmitted by the
KickScooter are less than 2.5 m/s2. The uncertainty of measurement: 1.5 m/s2.

4. The use of the machine results in the transmission of vibrations throughout the rider's body.

5. Eliminate any sharp edges caused by use.

6. WARNING! As with any mechanical component, a vehicle is subject to high stresses and wear. The various materials and

components may react differently to wear or fatigue. If the expected service life for a component has been exceeded, it

may break suddenly, risking causing injuries to the user. Cracks, scratches and discoloration in the areas subject to high
stresses indicate that the component has exceeded its service life and should be replaced.

Accessories and any additional items not approved by the manufacturer shall not be used.

8. Class 2 PLEV reference to EN 17128: 2020.

~

The data and parameters of the Ninebot KickScooter vary with di erent models. They are subject to change without prior
notice. Go to www.segway.com for updated information.

Any other relevant information may be added, at the manufacturer's discretion.

Any other valuable information specified by the manufacturer.

In some countries, specific regulations are applicable regarding e.g.: age, speed limitation, intended use, dedicated areas or

transportation of batteries. 04
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® Maintenance

Daily Maintenance

@ Make sure there are no loose fasteners or damaged parts.

@ Check the status of the battery level, lighting, dashboard display, etc. and make sure they work normally.

@ Check whether the front and rear brakes can work normally. Make sure the brakes function properly.

@ Make sure the handlebar is stable, the steering system is correctly adjusted, and the front and rear wheels are not shaky
or loose.

@ Make sure the reflectors are not damaged or dirty.

@ Make sure the folding system is correctly tightened and not broken.

Caution

@ If you need to replace components, operations concerning replacement of wear parts, please obtain a list of authorized
service centers by visiting www.segway.com. If you have any questions, please visit after-sales service available at
www.segway.com.

@ Be sure the KickScooter is powered o before performing any maintenance or when installing or replacing parts.

@® When installing components, use proper and su cient force until the component is secure. If the installation is too loose
or too tight, the KickScooter may not function properly, resulting in potential injuries to you or others or damage to, or
malfunction of the KickScooter.

® Do not modify or transform the vehicle, including the steering tube and sleeve, stem, folding mechanism and brakes.
Modifications to your KickScooter could interfere with the operation and performance of the KickScooter, which may
result in serious injury and/or damage, and could void the Limited Warranty. Only use Ninebot or Segway approved parts
and accessories.

Cleaning

Use a soft, wet cloth to wipe the mainframe clean. Dirt hard to remove can be scrubbed with a toothbrush and toothpaste,
then cleaned with a soft, wet cloth.

A WARNING

1. Make sure the KickScooter is powered OFF, the charge cable is unplugged, and the rubber cap on the charge port is
tightly sealed before cleaning; otherwise, you may expose yourself to electric shock or damage the electronic
components.

2.DO NOT wash your KickScooter with alcohol, gasoline, acetone, or other corrosive/volatile solvents. These substances
may damage the appearance and internal structure of your KickScooter.

3.DO NOT wash your KickScooter with a power washer. DO NOT use a strong water flow or high-pressure hoses to clean
the KickScooter. Avoid getting water in the charge port. If your KickScooter has been exposed to heavy rain, store it
outdoors away from buildings and people but protected from the elements until it is dry.

Storage

Store your KickScooter indoors. DO NOT store it outdoors for extended periods. The KickScooter should be stored in an
environment where the temperature is no higher than 122°F (50°C) or lower than 14°F (-10°C). If the temperature of the
storage environment is lower than 32°F (0°C), DO NOT charge it until after placing it in a warm environment (over 50°F
(10°C).

A WARNING

Exposure to sunlight and temperature extremes (both hot and cold) will accelerate the aging process of the plastic
components and may reduce battery life.

Battery Maintenance

AWARNING

1. Only use the original battery by the manufacturer.

2.DO NOT store or charge the battery at temperatures outside the stated limits (see Specifications).

3.DO NOT puncture the battery. DO NOT attempt to disassemble the battery. DO NOT touch battery contacts. DO NOT
dismantle or puncture the casing.

4. Keep the battery contacts away from metal objects to prevent short circuit. Risk of fire. No user serviceable parts.

5.DO NOT charge or use your battery if it is damaged or see a trace of water.

6. DO NOT store or charge the battery at temperatures outside the stated limits (see Specifications). DO NOT expose the
battery to fire. DO NOT discard or destroy the battery.

7. Charge the battery after each ride and avoid draining the battery completely. Please read the user manual before
charging the battery.

8. Refer to your local laws and regulations regarding battery recycling and/or disposal.

NOTE

1. A well-maintained battery can perform well even after many miles of riding. When used at room temperature (70°F
[22°C]) the battery range and performance is at its best; whereas using it at temperatures below 32°F (0°C) can
decrease range and performance. Typically, the battery range will recover when the temperature rises. More details are
available in the app.

2. Typically, a fully charged battery should retain power for 1220-180 days. Fully charge the battery and store separately if
not in use for over 30 days. Fully charge it every 60 days, or the battery may self-discharge and be damaged. Completely
draining the battery may cause permanent damage to the battery. Electronics inside the battery record the
charge-discharge condition of the battery; damage caused by over-charging or under-charging will not be covered by the
Limited Warranty.

Battery Charger

This battery charger can be used by children aged 14 years and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children without supervision.

Only use the original charger by the manufacturer. The battery charger is only to be used with the KickScooter. DO NOT use
a charger from any other product.
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A WARNING

@ DO NOT charge if the charge port or charge cable is wet.
@® DO NOT charge or use your battery if it is damaged or see a trace of water. Close the charge port cover when not

charging.
@® DO NOT charge outdoors.

@ Please power off the KickScooter when charging.

@ This battery charger can not recharge non-rechargeable batteries.
@ During charging, the KickScooter must be placed in a well-ventilated area.
@ The external flexible cable or cord of this charger cannot be replaced; if the cord is damaged, the charger shall be

scrapped.
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O Trademark and Legal Statement

Ninebot is the registered trademark of Ninebot (Beijing) Tech Co., Ltd; Powered by Segway, Segway and the Rider Design
are the registered trademarks of Segway Inc., Bluetooth is the registered trademark of BLUETOOTH SIG, INC.; Android,
Google Play are trademarks of Google Inc., App Store is a service mark of Apple Inc., The respective owners reserve the
rights of their trademarks referred to in this manual.

The KickScooter is covered by relevant patents. For patent information, go to http:/www.segway.com

We have attempted to include descriptions and instructions for all the functions of the KickScooter at the time of printing.
However, due to constant improvement of product features and changes of design, your KickScooter may differ slightly
from the one shown in this document. Visit the Apple App Store (i0S) or the Google Play Store (Android) to download and
install the App.

Please note that there are multiple Segway and Ninebot models with di erent functions, and some of the functions
mentioned herein may not be applicable to your unit. The manufacturer reserves the right to change the design and
functionality of the KickScooter product and documentation without prior notice.

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. All rights reserved.
(#The Segway-Ninebot App can support KickScooter with built-in Bluetooth)

IMPORTANT: The user shall agree to read the entire Important Information and the User Manual and fully understand
their contents (especially the parts related to warnings and caution statements) and adhere to the instructions herein
before riding this KickScooter.

1. This KickScooter can be dangerous to a user, other persons, and property in proximity to that. The user shall assume all
the risks and losses in connection with the product (especially for those related to and/or arising out of violation of the
instructions about warnings and caution statements). Such risks include but not limited to loss of control, failure of the
product, and/or collusion) The consequences for such an incident can be severe, including but not limited to injuries,
bodily injuries, death, and/or damages to property. Segway shall not be liable for any claim, liability, and loss related to
such consequences if it is due to the user's assumption of risk.

2. The user may not have necessary and sufficient experience and skills to ride the KickScooter, especially in complex
environments and/or undesirable road and/or traffic conditions. Such risk may increase if the user has physical and/or
mental impairment or disability, or a user is under the influence of alcohol, drugs or similar substance. Such risk may also
increase if the user is not sufficiently familiar with the functions, features and performance of the KickScooter. Thus, the
user, especially new users, shall learn and practice how to ride this KickScooter properly and safely. Experience
accumulated by practice would normally enable a user to better ride and operate the KickScooter by time.

3. The parts and components of the KickScooter are subject to fatigue, wear and tear ( “Wear and Tear” ). Many factors,
such as environment, aging road conditions and/or riding behaviors may affect the rate of Wear and Tear. Wear and Tear

may cause unanticipated and/or sudden failure of the KickScooter, which may cause, inter alia, severe bodily injury or
even death. So, the user shall regularly and periodically, as the circumstance requires, inspect and maintain the
KickScooter. The user shall also conduct reasonable examination and inspection of the KickScooter every time before
riding it. For instance, every time before riding the KickScooter, the user shall check and examine tire performance,
battery level, and all functional parts. If abnormality, discoloration or change of color of material (especially in an area
that receives high stress when the KickScooter is in motion or junction), scratch, crack, loose fasteners, and/or missing
parts (such as screw, bolts and/or nut) which strongly indicates that it is not safe to ride the KickScooter.

4. Since it is impossible to predict and/or anticipate all and every scenario, condition, and/or circumstances under which a
KickScooter user may be exposed to risk and danger, the Important Information and the User Manual are not intended to
be an exhaustive list on how to ride the KickScooter safely and/or avoid hazards related to the KickScooter. In addition to
adhere to the instructions, the user shall also ride and/or use the KickScooter with responsibility, carefulness,
precaution, and best judgment. The user should always be a responsible rider, cautious, maintain proper speed and avoid
all dangerous riding behaviors, as well as traffic and/or road conditions when riding the KickScooter. For instance, you
shall avoid speeding, overloading or performing stunts of any kind. Do not try to touch the tires with your hands or feet
while riding. The KickScooter is for one rider only.

5. The user shall check and obey the local laws or regulations over the KickScooter. It is the sole user's responsibility that
he/she shall ride, use and/or dispose of the KickScooter in compliance with the law. The law and regulations may be
different in different jurisdictions. Apart from the others, such laws and regulation may include:

(1) A helmet may be legally required by local law or regulation in your jurisdiction.

(2) Vehicle registration and a license plate may be legally required by local law or regulation in your area.
(3) Your KickScooter may not be allowed to be driven in motorway or highway.

You may obtain more information related to legal requirements on KickScooter from your local government.

6. The users shall immediately check whether the KickScooter and its accessories are in good condition upon receipt of the
KickScooter.

7. All the separate components and parts of the KickScooter must be properly installed per the User Manual and the
Important Information. Inappropriate installation and/or assembly may significantly increase the risk of loss of control,
product failure, collisions, and falls. The KickScooter may contain removable components and small parts. Please keep
them out of the reach of children to avoid choking hazards.

8. Do not dispose of this KickScooter in a landfill, by incineration, or by mixing with household trash. Serious danger/ injury
can occur because of the electrical components and the battery. For information about battery and electrical waste,
please contact your household waste disposal service, your local or regional waste management office, or your
point-of-sale. The user shall not use any non-original accessories or dismantle or modify the KickScooter without
authorization. All damages, injuries, and damages to property arising from that place will be your sole responsibility and
risk.
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9. Segway reserves the right to make changes to the KickScooter, release firmware updates, and update this manual at any
time. Segway may make improvements and changes to the User Manual or the Important Information necessitated by
typographical errors, inaccuracies of current information, or modifications to programs and/or equipment at any time
and without notice. Such changes will, however, be incorporated into new editions of this Important Information. All
illustrations are for illustration purposes only and may not accurately depict the actual device. Actual KickScooter and
functions may vary. Due to the update of the KickScooter, there may be some deviations in color, appearance, and other
aspects between the KickScooter listed in this Important Information and the KickScooter you purchased. Please refer to
the actual KickScooter.

10. This document should be considered as a permanent part of the KickScooter, and it shall be provided to the user
together with the KickScooter all the time.

Thank you again for choosing Ninebot KickScooter!

© Contact
Contact us if you experience issues relating to riding, maintenance and safety, and errors/faults with your KickScooter.

Americas:

Segway Inc.

P.O.BOX 3925

Alhambra, CA, 91803, USA

Toll Free: 1-888-523-5583

Technical Support Email: technicalsupport@segway.com
Website: www.segway.com

FR

Merci d’avoir choisi le produit de serie Ninebot KickScooter (ci-aprés dénommé KickScooter).
Pour profiter des nombreuses fonctionnalités de votre KickScooter, vous devez lire et suivre ces instructions.
Traduction des instructions originales

L]

IMPORTANT : lisez ce manuel d'utilisation attentivement et conservez-le pour référence ultérieure. Pour plus
d'informations, rendez-vous sur www.segway.com.

@ Sécurité lors de la conduite

1. AVERTISSEMENT : Pour charger la batterie, utilisez uniquement I'unité d’approvisionnement amovible fournie avec cet
appareil. Cet appareil contient des piles qui ne sont pas remplacables. L'appareil doit étre utilisé avec le chargeur de
batterie fourni avec I'appareil.

Ce véhicule est une trottinette électrique personnelle a propulsion électrique pure. Ce Produit est pour recreation

uniquement. Il n'est pas destiné pour la transportation.

Avant de maitriser les compétences de conduite, vous devez vous entrainer. Ni Ninebot (Ninebot (Beijing) Tech Co., Ltd.

ou ses filiales et sociétés a liées), ni Segway Inc. ne sont responsables des blessures ou des dommages résultant de

I'inexpérience du conducteur ou du non-respect des instructions de ce matériel d'utilisateur.

Prenez le temps nécessaire pour apprendre les bases de la pratique afin d'éviter tout accident grave. N'oubliez pas,

comme pour tout mode de transport, que chaque fois que vous conduisez le KickScooter, vous risquez des blessures,

voire la mort, a la suite d'une perte de controle, de collisions et de chutes. Vous pouvez réduire le risque en suivant toutes
les instructions et avertissements de ce manuel, mais vous ne pouvez pas éliminer tous les risques.

4. Ce scooter électrique peut étre utilisé par des enfants a4gés de 14 ans et plus et des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances s'ils ont recu une
supervision ou des instructions concernant I'utilisation de I'appareil en toute sécurité. et comprendre les dangers
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

5. Le kit KickScooter contient de petites pieces pouvant créer un risque d'étou ement. Eloignez les enfants de la couverture
en plastique pour éviter tout risque de suffocation. Tenez les jeunes enfants éloignés du KickScooter.

6. Lire le manuel d'utilisation et conduire la trottinette électrique avec attention. Vous ne devez utiliser la trottinette
électrique qu'apres avoir compris et appliqué toutes les régles de sécurité. N'essayez pas de conduire le KickScooter si
vous ne pouvez pas conduire conformément aux instructions de ce manuel, sinon vous risqueriez des blessures graves,
voire mortelles.

7. Ne laissez personne conduire votre KickScooter seul s'il n'a pas lu attentivement le présent manuel. La sécurité des
nouveaux chau eurs est de votre responsabilité. Aidez les nouveaux conducteurs jusqu'a ce qu'ils soient a l'aise avec le
fonctionne-ment de base du KickScooter et assurez-vous que chaque nouveau conducteur porte un casque et d'autres
équipements de protection.

8. Comme avec les autres véhicules, les vitesses plus rapides nécessitent une plus longue distance de freinage. Une
accélération ou un freinage brusque sur des surfaces lisses peut provoquer le patinage et des collisions.

9. Quoi qu'il en soit, anticipez votre trajectoire et votre vitesse tout en respectant le code de la route, le code du trottoir et
les plus vulnérables.

N

w

12



Liste de contréle avant le départ et préparation de votre conduite :

1. Il est nécessaire de vérifier que le systéme de direction est correctement réglé, que tous les éléments de liaison (tout
comme un systeme de pliage) sont bien serrés et ne sont pas cassés, et que les freins et les roues sont en bon état.

2. Les écrous a serrage automatique ainsi que les autres fixations a serrage automatique peuvent perdre de leur efficacité
et il peut étre nécessaire de les resserrer.

3. Portez toujours des chaussures, des vétements et un équipement de protection appropriés lorsque vous conduisez.
L'équipement de protection comprend I'utilisation d'un casque, de genouilléres et de coudiéres (non inclus). Utilisez un
casque de vélo ou de planche a roulettes approuvé qui s'adapte correctement a votre morphologie et qui protége votre
téte. Enlevez ou attachez tout ce qui pourrait étre en vrac (vétements, cheveux, bijoux, etc.) qui pourrait étre happé par
les pieces en mouvement.

4. Démarrez le KickScooter seulement s'il est garé sur un terrain plat.

5. Ne posez PAS d'objets lourds sur le guidon. Jede am Lenker angebrachte Last beeintréachtigt die Stabilitat des Fahrzeugs.

6. Veuillez acheter une serrure mécanique avant la premiere utilisation.

A ATTENTION

Cessez d'utiliser le produit lorsqu'il est endommagé. Assurez-vous qu'il n'y a pas de fixations desserrées et de pieces
endommagées.

Ou conduire:

1. Sivous circulez dans les espaces publics, respectez toujours les lois et réglementations locales. Veuillez rouler
uniquement dans les zones ou vous avez préalablement obtenu I'autorisation.

n

dangers.

Evitez les zones a forte circulation ou les zones surpeuplées. Ne conduisez pas sur les routes, a proximité de véhicules a
moteur, de piétons, de cyclistes, d'animaux, sur ou prés de fortes pentes ou marches, de bordures, prés de piscines, de
flaques d'eau ou d'autres étendues d'eau. Soyez prudent lorsque vous circulez dans des zones arborées, avec des

w

poteaux ou cloturées. Vous devez laisser un espace su sant entre vous et ces éléments pour pouvoir circuler tout autour

en toute sécurité. Traversez les passages protégés en marchant.

4. Le KickScooter ne doit jamais étre conduit a I'intérieur.

5. Ne conduisez pas le KickScooter au cours de la nuit.

6. Ne montez pas sur une rampe ou une pente qui dépasse la pente maximale.

7. Ne roulez pas dans la neige, la pluie ou sur des routes mouillées, boueuses, glacées ou glissantes pour quelque raison
que ce soit. Une route glissante augmente la distance de freinage. Pour votre sécurité, veuillez conduire plus lentement
et freiner plus t6t pour réduire les risques de perte de controle et de chute. Ne franchissez pas les obstacles (y compris,
mais sans s'y limiter, le sable, le gravier ou les batons). Cela pourrait entrainer une perte d'équilibre ou de traction et
provoquer une chute.

8. La circulation en ville présente de nombreux obstacles a franchir tels que des tro oirs ou des marches. Il est

recommandé d’éviter les sauts d'obstacles. Il est important d’anticiper et d’adapter votre trajectoire et votre vitesse a
celles d'un piéton avant de franchir ces obstacles. Il est également recommandé de descendre du véhicule lorsque ces
obstacles sont trop dangereux en raison de leur forme, de leur hauteur ou de leur aspect glissant.

. Le KickScooter est concu pour étre conduit sur une surface séche, plane et dure, sans obstacles, bosses, trous et autres

A\ ATTENTION

N'utilisez jamais le produit a proximité d'une source d'eau.

Pendant La Conduite :

1

oA

10.

11

12.

13
14.

Soyez prudent et gardez toujours une distance de sécurité entre vous et les autres personnes ou véhicules lorsque vous

roulez. Soyez vigilant et ralentissez lorsque vous entrez dans des zones inconnues. Dans tous les cas, prenez soin de

vous et des autres. Dans tous les cas, prenez soin de vous et des autres.

Pour éviter toute distraction lorsque vous conduisez votre KickScooter, n'utilisez pas de téléphone portable, d'appareil

photo, de casque d'écoute, d'oreillettes ou ne réalisez aucune autre activité en conduisant.

Soyez alerte ! Observez a la fois loin devant vous et juste devant vous. Vos yeux sont votre meilleur outil pour éviter en

toute sécurité les obstacles et les surfaces a faible traction (y compris, sans toutefois s'y limiter, les sols mouillés, le

sable meuble, le gravier et la glace). Soyez prudent lors de la transition sur un terrain di érent.

NE montez PAS la trottinette avec un seul pied ou une main. NE retirez PAS les mains du guidon lorsque vous conduisez.

Lorsque vous approchez ou traversez une intersection, une route, un virage ou une barriére, ralentissez toujours et

utilisez une cloche pour céder le passage aux autres.

Ne conduisez pas a des vitesses dangereuses. Vous devez toujours faire preuve de jugement en fonction de vos

compétences de conduite et de vos alentours.

Veillez a ce que le KickScooter ne soit pas mouillé. Vous risquez d'endommager les batteries et d'augmenter le risque

d'incendie ou d'explosion due a une batterie humide.

Ralentissez toujours lorsque vous tournez. Un virage a haute vitesse peut entrainer une perte de contréle, un

retournement du véhicule et des risques de blessures, voire de mort.

NE détournez surtout pas I'utilisation du véhicule. Ne transportez aucune cargaison. N'essayez pas de faire la moindre

cascade.

Avisez votre présence lorsque vous vous approchez d'un piéton ou d'un cycliste lorsque vous n'étes pas vu ou entendu.

Ne touchez pas aux pneus en mouvement ou en rotation.

Pour conduire en toute sécurité, vous devez pouvoir voir clairement ce qui est devant vous et vous devez étre clairement

visible pour les autres.

. Les conducteurs doivent pouvoir entendre I'environnement qui les entoure.

. Ne roulez pas lorsque la température ambiante est en dehors de la température de fonctionnement de I'appareil (voir
Spécifications) car une température élevé/basse limite la puissance/le couple maximum. Cela pourrait causer des
blessures ou des dommages matériels en cas de glissades ou de chutes.

Conducteurs autorisés :

Le
co
Le

fabricant recommande que les conducteurs soient 4gés d'au moins 14 ans. Les enfants de moins de 18 ans ne doivent
nduire que sous la surveillance d'un adulte.

s personnes qui ne devraient pas conduire le KickScooter incluent :

Toute personne sous l'influence de I'alcool, de drogues ou de substances intoxicantes.

ii. Toute personne qui sou re d'une maladie qui présente un risque si elle se livre a une activité physique intense.

ii. Toute personne dont le poids est en dehors des limites indiquées (voir spécifications).

iv. les femmes enceintes.



A\ AVERTISSMENT

Le KickScooter est destiné a étre piloté par une seule personne.

Apreés chaque excursion :
. Placez toujours la trottinette sur sa béquille sur une surface plane et stable. La trottinette doit étre placée avec la
béquille a contre-pente afin d'éviter tout basculement. Ne placez jamais la trottinette avec I'avant face a la pente, la
béquille pourrait se refermer et faire basculer la machine. Une fois la trottinette sur sa béquille, vérifiez sa stabilité afin
d’éviter tout risque de chute (par glissement, vent ou léger a-coup). Ne stationnez pas la trottinette dans un endroit
passant mais privilégiez plutét le long d'un mur. Dans la mesure du possible, choisissez toujours de stationner sa
trottinette sur un sol plat.
Laissez le KickScooter refroidir avant de le charger. N'essayez pas de charger le KickScooter s'il est mouillé, la prise de
courant.
3. Comme pour tout appareil électronique, utilisez un limiteur de surtension lors du chargement pour protéger votre
KickScooter contre les dommages dus aux surtensions et aux pointes de tension.
4. Ne touchez pas le systeme de freinage, car vous pouvez vous blesser sur les bords coupants. Le frein peut devenir chaud
pendant que vous I'utilisez. Ne le touchez pas aprés utilisation.
5. Pour éviter un usage non approprié de la machine, la roue arriére de la machine doit étre verrouillée par un cadenas
lorsqu'elle est en stationnement.
. Rappelez-vous d'éteindre votre KickScooter et de débrancher le cable du chargeur avant I'assemblage, le montage des
accessoires ou le nettoyage de la piece centrale.

—

N

o

Autres

1. Pour une meilleure expérience de conduite, il est conseillé d'e ectuer I'entretien régulier du produit.

2.Sile KickScooter émet un son anormal ou une alarme résonne au cours de la conduite, arrétez-vous immédiatement et
n'utilisez pas le KickScooter ou le KickScooter tant que la cause du bruit / de I'alarme n'a pas été identifiée et corrigée.
Contactez le service apres-ven-te pour obtenir de |'aide.

3. Le niveau de pression acoustique d'émission pondéré A est inférieur a 70 dB (A). Les vibrations mécaniques transmises
par le scooter sont inférieures a 2.5 m/s2. Incertitudes liées aux mesures: 1.5 m/s2.

4. L'utilisation de la machine entraine la transmission de vibrations dans I'ensemble du corps du conducteur.

5. Eliminez tous les bords coupants dus a I'utilisation.

6. AVERTISSEMENT : comme tout composant mécanique, un véhicule est soumis a des contraintes élevées et a l'usure. Les
divers matériaux et composants peuvent réagir de maniere différente a |'usure et a la fatigue. Si la durée de vie prévue d'
un composant est dépassée, celui-ci peut se casser, risquant alors de blesser I'utilisateur. Les fissures, les éraflures et la
décoloration dans les zones soumises a de fortes contraintes indiquent que le composant a dépassé sa durée de vie et
doit étre remplacé.

7. N'utilisez pas d'accessoires ou d’'éléments supplémentaires non approuvés par le fabricant.

8. Classe 2 PLEV se référer a la norme EN 17128 : 2020.

Les données et les parameétres du Ninebot KickScooter varient selon les modeéles. lls sont sujets a changement sans

préavis. Rendez-vous sur www.segway.com pour des informations actualisées.

Toute autre information pertinente peut étre ajoutée, a la discrétion du fabricant.
Toute autre information utile spécifiée par le fabricant.

Dans certains pays, des réglementations spécifiques sont applicables concernant par exemple : I'age, la limitation de
vitesse, |'utilisation prévue, les zones dédiées ou le transport des batteries.

® Maintenance

Entretien quotidien
@ Assurez-vous qu'il n'y a pas de fixations desserrées et de pieces endommagées.

@ Vérifiez I'état du niveau de puissance, de I'éclairage, de I'affichage du tableau de bord, etc. et assurez-vous qu'ils
fonctionnent normalement.

@ Vérifiez si les freins avant et arriére peuvent fonctionner normalement. Vérifiez que les freins fonctionnent
correctement.

@ Vérifiez que le volant est stable, que le systeme de direction est correctement réglé et que les roues avant et arriére ne
tremblent pas et ne sont pas desserrées.

@ Vérifiez que les rétroviseurs ne sont pas endommagés ou sales.
@ Vérifiez que le systeme de pliage est correctement serré et qu'il n'est pas défectueux.

PRECAUTIONS

@ Si vous devez remplacer des composants, des opérations concernant le remplacement de pieces d'usure, veuillez
consulter la liste des centres de service autorisés sur le site www.segway.com. Si vous avez des questions, veuillez vous
adresser au service aprés-vente disponible sur www.segway.com.

@ Assurez-vous que le KickScooter soit hors tension avant d'e ectuer toute opération de maintenance, d'installation ou de
remplacement de piéces.

@ Lors de l'installation des composants, appliquez une force su sante et appropriée pour bien sécuriser le composant. Si
I'installation est trop lache ou trop serrée, le KickScooter risque de ne pas fonctionner correctement, ce qui pourrait
vous blesser ou blesser d'autres personnes, ou endommager ou géner le fonctionnement du KickScooter.

® Ne modifiez et ne transformez pas le véhicule, y compris le tube de direction et le manchon, la tige, le mécanisme de
pliage et le frein arriére. Des modifications apportées a votre KickScooter pourraient interférer avec son fonctionnement
et ses performances, ce qui pourrait entrainer des blessures graves et / ou des dommages et pourrait annuler la
garantie limitée. Utilisez uniqguement des piéces et accessoires approuvés par Ninebot ou Segway.

Nettoyage
La saleté difficile a enlever peut étre frottée avec une brosse a dents et un dentifrice, puis nettoyé avec un chiffon doux et
humide.

A AVERTISSMENT

1. Assurez-vous que le KickScooter soit éteint, que le cable de chargement soit débranché, et que le capuchon en
caoutchouc sur le port de chargement soit hermétiquement fermé avant avant le nettoyage ; autrement vous pourriez
vous exposer a un choc électrique ou endommager les composants électriques.

2. Ne nettoyez pas votre KickScooter avec de I'alcool, de |'essence, de I'acétone ou tout autre solvant corrosif/volatile. Ces
substances peuvent endommager I'aspect et la structure interne de votre KickScooter.

3. Ne nettoyez pas votre KickScooter avec un nettoyeur a pression. N'utilisez pas de jet d'eau puissant ni de flexibles haute
pression pour nettoyer le KickScooter. Evitez d'avoir de I'eau dans le port de charge. Si votre KickScooter a été exposé a
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de fortes pluies, stockez-le a I'extérieur et éloigné des batiments et des personnes, mais protégez-le contre les éléments
jusqu'a ce qu'il soit sec.

Rangement

Rangez votre KickScooter a I'intérieur. Ne le stockez pas a I'extérieur pendant des périodes prolongées. Le KickScooter doit
étre stocké dans un environnement ou la température n'est pas supérieure a 50 °C (122 °F) ni inférieure a -10 °C (14 °F). Si
la température de I'environnement de stockage est inférieure a O °C (32 °F), ne le chargez pas avant de I'avoir placé dans
un environnement chaud (plus de 10 °C over (plus de 50°F).

A AVERTISSMENT

Une exposition a la lumiére du soleil et a des températures extrémes (qu'elles soient chaudes ou froides) va accélérer le
processus de vieillissement des composants en plastique et peut réduire la durée de vie.

Maintenance de la batterie

A AVERTISSMENT

1. N'utilisez que la batterie d'origine du fabricant.

2. Ne pas stocker ou charger la batterie dans des température au-dela des limites mentionnées (Voir les Spécifications)

3. Ne pas percer la batterie. Ne tentez pas de démonter la batterie. Ne touchez pas les contacts de la batterie. Ne démontez
pas et ne percez pas le boitier.

4. Gardez les contacts de la batterie a I'écart d'objets métalliques pour éviter les courts-circuits. Risque d'incendie. lI n'y a
pas d'éléments pouvant étre réparés par I'utilisateur.

5. Ne chargez pas et n'utilisez pas votre batterie si elle est endommagée ou si vous voyez des traces d'eau.

6. Ne stockez pas et ne chargez pas la batterie a des températures en dehors des limites indiquées (voir Spécifications).
N'exposez pas la batterie au feu. Ne jetez pas ou ne détruisez pas la batterie.

7. Chargez la batterie aprés chaque trajet et évitez de décharger complétement la batterie. Veuillez lire le manuel
d'utilisation avant de charger la batterie.

8. Reportez-vous aux lois et reglements locaux concernant le recyclage et/ou I'élimination des batteries.

REMARQUE

1. Une batterie bien entretenue peut bien fonctionner méme aprés plusieurs kilomeétres de conduite. Lorsqu'elle est utilisée
a température ambiante (22 ° C [70 ° F]), les performances de la batterie sont optimales ; alors que I'utiliser a des
températures inférieures a 32 ° F (O ° C) peut réduire la portée et les performances. Généralement, la charge de la
batterie sera récupérée lorsque la température augmente.

2. Enregle générale, une batterie completement chargée devrait rester chargée pendant 120 a 180 jours en mode veille.
Chargez complétement la batterie et stockez-la séparément si vous ne I'utilisez pas pendant plus de 30 jours. Chargez-la
complétement tous les 60 jours, sinon la batterie risque de s'auto-décharger et d'étre endommagée. Le fait de vider
complétement de la batterie peut endommager la batterie de facon permanente. L'électronique a I'intérieur de la batterie
enregistre |'état de charge-décharge de la batterie; les dommages causés par une décharge excessive ou une décharge

insuffisante ne seront pas couverts par la garantie limitée.

Chargeur de batterie

Ce chargeur de batterie ne peut étre utilisé que par des enfants agés de 8 ans et plus et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances si elles ont été
supervisées ou ont recu des instructions concernant |'utilisation de I'appareil de maniére siire et comprennent les risques
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre
e ectués par des enfants sans surveillance.

N'utilisez que le chargeur d'origine du fabricant. Le chargeur de batterie ne doit étre utilisé qu'avec le « Electrical Kick
Scooter ». N'utilisez pas de chargeur provenant d'un autre produit.

A AVERTISSMENT

@ Ne connectez pas le chargeur si le port de charge ou le cable du chargeur est mouillé.

@ Ne chargez pas et n'utilisez pas votre batterie si elle est endommageée ou si vous voyez des traces d'eau. Fermez le
couvercle du port de charge lorsque vous ne chargez pas.

@ Ne chargez pas a 'extérieur.

@ Veuillez éteindre le KickScooter pendant la charge.

@ Ce chargeur de batterie ne peut pas recharger des piles non rechargeables.

@ Pendant la charge, le KickScooter doit étre placé dans un endroit bien ventilé.

@ Le cable flexible externe de ce chargeur ne peut pas étre remplacé; si le cordon est endommagé, jetez le Chargeur et

remplacez-le par un neuf.
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© Explication de la marque

Commission fédérale des

communications aux Etats-Unis

Energy
Verified

Certification énergétique UL

AVERTISSEMENT

A & B2
KTC HUO71555-17006A
MSIP-REM-Ac-CA367
AMC Electronics Mfy.
/SRR 070-699-3847

Certification coréenne

Approbation de la Russie

X
-

Fusible

Surface chaude! Ne touchez pas la
surface a proximité de ce symbole.

[R] xxx xx 123456
T XXX ~XXXX XXX

Certification de conformité des
équipements radio au Japon

Certification PSE de TUV

@_

SMPS (bloc d'alimentation a
découpage)

Période d'utilisation
respectueuse de
I'environnement: 10 ans

Complies with
IMDA Standards
DA107248

Certification de conformité des
équipements radio a Singapour

Certification en
Australie

Keep ary

Garder au sec

Certification GOST
en Russie

Unité d'alimentation amovible

Période d'utilisation
respectueuse de
I'environnement: 5 ans

«(( KXXXXXXXXXXXXX

Certification NCC a Taiwan

Certification en
Ukraine

Pour réduire le risque de blessure, I'utilisateur
doit lire le manuel d'instructions

Certification CE

ETA XXXX/XXX/XXX

Agrément technique européen

Courant continu

Avertissement! Point de pincement

Fonction Bluetooth

Les déchets de produits électriques ne doivent
pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Apporter chez un recycleur agréé

Courant alternatif

Approbation BIS en Inde

Certification CSA

Apporter chez un recycleur agréé

Pour une utilisation en
intérieur uniquement

SMPS incorporant un transformateur d'isolement
de sécurité résistant aux courts-circuits
(intrinséquement ou non)

—-—
Les déchets de produits électriques ne doivent
pas étre jetés avec les ordures ménagéres.
@.

Autorité de
certification TUV

Certification BMSI a Taiwan

Ne pas exposer a
I'humidité

Autorité de certification TUV

Certification UK

certification énergétique pour le ¢ S e s
chargement de la atterie LISTED Certification UL
\ P SAFETY
l:“ US Certification UL s
EXX000K 123456-00 marque de sécurité a Singapour
Qa Recyclage des batteries NUM =1 certification au Mexique
NYCE

Certification PSE
au Japon

Certification PSE au Japon

Certification obligatoire en
Chine

IPX4 / IPX5
IPX7 /1P67

IPX4 7 IPX5 / IPX7 /1P67

Equipement de classe Il

Autorité de certification Intertek
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O Marque commerciale et déclaration légale

Ninebot est une marque déposée de Ninebot (Beijing) Tech. Co., Ltd; Powered by Segway, Segway et Rider Design sont les
marques déposées de Segway Inc.; Bluetooth est la marque déposée de BLUETOOTH SIG, INC.; Android et Google Play
sont des marques commerciales de Google Inc.; App Store est une marque de service de Apple Inc. Les propriétaires
respectifs se réservent les droits de leurs marques commerciales mentionnées dans ce manuel.

Le KickScooter est couvert par les brevets s'y afférent. Pour obtenir des informations sur les brevets, visitez
http://www.segway.com.

Nous avons tenté d’ inclure des descriptions et des instructions pour toutes les fonctions du KickScooter au moment de I’
impression. Cependant, en raison de I'amélioration constante des fonctionnalités de I'appareil et des modifications de
conception, votre KickScooter peut différer Iégerement de celui présenté dans ce document. Visitez I’ App Store d’ Apple
(10S) ou le Google Play Store (Android) pour télécharger et installer I'appli.

Veuillez noter gqu'il existe de multiples modéles Segway et Ninebot possédant des fonctionnalités différentes, et certaines
des fonctionnalités mentionnées ici peuvent ne pas s'appliquer a votre unité. Le fabricant se réserve le droit de modifier
I'apparence et la fonctionnalité du produit et de la documentation KickScooter sans préavis.

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Tous droits réservés.
(*L'application est adaptée au KickScooter qui supporte le “Bluetooth™)

IMPORTANTE: El usuario aceptara leer todo el manual de usuario y comprendera completamente sucontenido
(especialmente las partes relacionadas con advertencias y avisos de precaucién) y cumplira las instrucciones
contenidas en este documento antes de usar este producto. Tenga en cuenta que este producto es una bicicleta
eléctrica, la cual es muy diferente de la bicicleta tradicional impulsada por el hombre.

1. Este producto puede ser peligroso para el usuario, otras personas y bienes materiales préximos a él. El usuario asumira
todos los riesgos y pérdidas asociadas al producto (especialmente aquellos relacionados y/o derivados del
incumplimiento de las instrucciones de las advertencias y avisos de precaucion). Estos riesgos incluyen, entre otros,
pérdida de control, falla del producto y/o choque. Las consecuencias de tales incidentes pueden ser graves, incluyendo
lesiones corporales, muerte y/o dafos a la propiedad. Ni SEGWAY ni sus afiliados seran responsables de reclamaciones,
responsabilidades o pérdidas relacionada con tales consecuencias, si se debe a la asuncién del riesgo por parte del
usuario.

2.El producto es un medio de transporte y es posible que el usuario no tenga la experiencia ni las habilidades necesarias
para conducirlo, especialmente en entornos complejos y/o carreteras o condiciones de trafico indeseables. Dicho riesgo
puede aumentar si el usuario tiene un impedimento fisico o mental o alguna discapacidad, o si el usuario esta bajo la
influencia del alcohol, drogas o sustancias similares. Este riesgo también puede aumentar si el usuario no estéa lo
suficientemente familiarizado con las funciones, caracteristicas y rendimiento del producto. Por lo tanto, el usuario,
especialmente los inexpertos, deben aprender y practicar cémo conducir este producto de forma adecuada y segura. La
experiencia acumulada por la practica normalmente le permitira al usuario conducir y operar mejor el producto.

3.Las piezas y componentes del producto estan sujetos a fatiga, desgaste y rotura ("Desgaste y rotura"). Muchos factores,
como el medio ambiente, el deterioro de la carretera y/o la forma de conducir, pueden influir en el ritmo de desgaste y

las roturas. El desgaste y las roturas pueden resultar en fallas imprevistas y/o repentinas del producto, lo que puede
causar lesiones corporales graves o incluso la muerte. Por lo tanto, el usuario debera inspeccionar y realizar el
mantenimiento del producto de manera regular y periédica, segun lo requieran las circunstancias. Ademas, el usuario
debera examinar e inspeccionar razonablemente el producto en cada uso. Por ejemplo, cada vez que se conduce el
vehiculo, el usuario verificard y examinara el funcionamiento de los neuméticos, el nivel de la bateria, el freno (incluido el
cable del freno y que el freno tenga la tensién adecuada), el estado de instalaciéon del vehiculo y todas las piezas
funcionales. Si se aprecia alguna anomalia, decoloracién o cambio de color en el material (especialmente en un area que
recibe mucha tensién cuando el producto esta en movimiento o en una unién), rayones, grietas, tornillos sueltos y/o
faltan piezas (como tornillos, pernos y/o tuercas), se entiende claramente que no es seguro conducir el producto.

4. Dado que es imposible predecir y/o anticipar todos los escenarios, condiciones y/o circunstancias en las que el usuario
del producto puede quedar expuesto a riesgos y peligros, el manual de usuario no es una lista exhaustiva sobre cémo
usar el producto de forma segura y/o evitar peligros relacionados con el mismo. Por lo tanto, ademas de cumplir con las
instrucciones, el usuario también debe conducir y/o usar el producto con responsabilidad, cuidado, precaucién y el
mejor sentido comun. El usuario siempre debe ser un conductor responsable, cauteloso, mantener la velocidad
adecuada y evitar todos los comportamientos

5. El usuario debe verificar y obedecer las leyes o regulaciones locales aplicadas al producto. Es responsabilidad exclusiva
del usuario conducir, usar y/o desechar el producto legalmente. La ley y los reglamentos pueden ser diferentes en
jurisdicciones distintas. Dichas leyes y reglamentos pueden incluir:

(1) Es posible que la ley o los reglamentos locales de su jurisdiccién exijan un casco.
(2) Es posible que las leyes o reglamentos locales de su area exijan el registro del vehiculo y una chapa con la matricula.

(3) Es posible que no se permita conducir el eMoped en autopistas y carreteras para vehiculos motorizados. Puede
obtener mas informacién relacionada con los requisitos legales del eMoped de su gobierno local.

6. Un consumidor debe verificar inmediatamente si el producto y sus accesorios estédn en buenas condiciones al recibir el
producto.

7. Todos los componentes separados y piezas de los productos deben instalarse correctamente siguiendo el manual de
usuario. La instalacion y/o el montaje inadecuados pueden aumentar significativamente el riesgo de pérdida de control,
fallas del producto, choques y caidas. El producto puede tener componentes extraibles y piezas pequefias. Manténgalos
alejados los nifios para evitar el peligro de asfixia.

8. No deseche este producto en un basurero, incinerandolo o mezclandolo con basura doméstica. Los componentes
eléctricos y la baterfa pueden suponer un gran peligro y provocar lesiones graves. Para obtener informacién sobre
baterias y desechos eléctricos, comuniquese con el servicio de eliminacién de desechos domésticos de su localidad, la
oficina de manejo de desechos local o regional o su distribuidor. El usuario no debe utilizar ninglin accesorio que no sea
original, ni desarmar o modificar el producto sin autorizacién. Todos los dafios, lesiones (incluidas las lesiones corporales
y lamuerte) y los dafios a la propiedad que resulten por este motivo serdn exclusivamente su responsabilidad y riesgo.

9. SEGWAY se reserva el derecho de modificar el producto, publicar actualizaciones de firmware y actualizar este manual
en cualquier momento. SEGWAY puede realizar en cualquier momento y sin previo aviso las mejoras y cambios a este
manual de usuario que considere necesarios debido a errores tipograficos, inexactitud de la informacion o mejoras a los

programas y/o equipos. Sin embargo, dichos cambios se actualizaran en las nuevas ediciones de este manual de usuario.

Todas las imagenes tienen solo fines ilustrativos y es posible que no sean una representacion exacta del dispositivo real.
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El producto y las funciones reales pueden variar. Debido a la actualizacién del producto, puede haber algunas diferencias Gracias por elegir la serie de productos Ninebot KickScooter (que en lo sucesivo se denominard KickScooter).
en el color, la apariencia y otros aspectos entre el producto que aparece en este manual y el producto que compré. Para disfrutar las diversas funcionalidades de su KickScooter, debe leer y seguir estas instrucciones.
Revise el producto real. Traduccién de las instrucciones originales

10. Ce document doit étre considéré comme une partie permanente du produit et doit étre fourni a I'utilisateur en méme
temps que le produit a tout moment.
Merci encore d'avoir choisi Ninebot KickScooter!
IMPORTANTE Lea atentamente esta informacién y guardela para futuras consultas. Para obtener mas informacion, visite
www.segway.com.

@ Seguridad al montar

1. ADVERTENCIA: Para recargar la bateria, utilice inicamente la unidad de alimentacién desmontable que se proporciona
con este aparato. Este aparato contiene baterias que no son reemplazables. | aparato debe utilizarse con el cargador de
Bitte wenden Sie sich an uns, wenn Probleme im Zusammenhang mit der Benutzung, Wartung und Sicherheit oder wenn baterias suministrado con el aparato.

© Contact

Fehler/Probleme mit lhrem KickScooter auftreten sollten. 2. Este vehiculo es un patinete eléctrico personal con propulsién eléctrica. Este producto es sélo para recreacion. No es

. para el transporte. Antes de dominar las habilidades para montar este producto, necesita practicar. Neither Ninebot
Amerika: (Ninebot (Beijing) Tech Co., Ltd. ni sus subsidiarias ni filiales), ni Segway Inc. es responsable de lesiones o dafios
Segway Inc. provocados por la inexperiencia o incumplimiento por parte del piloto de las instrucciones contenidas en los materiales
P.0.BOX 3925 del usuario.
Alhambra, CA, 91803, USA 3. Témese el tiempo para aprender los conceptos basicos de la practica para evitar cualquier accidente grave. Recuerde

Gebihrenfrei : 1-866-473-4929 que igual que con cualquier medio de transporte, siempre que monte el KickScooter se expone a un riesgo de lesiones o
muerte por pérdida de control, colisiones y caidas. Puede reducir el peligro siguiendo todas las instrucciones y
advertencias de este manual.

. Este electrical kick scooter puede ser utilizado por nifios a partir de 14 afios y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimiento si se les ha supervisado o instruido sobre el
uso del aparato de forma segura. y comprender los peligros involucrados. Los nifios no deben jugar con el aparato. Los
nifios no deben realizar la limpieza y el mantenimiento del usuario sin supervisién.

. El Kit KickScooter contiene piezas pequefias que pueden provocar peligro de ahogamiento. Mantenga la cubierta de

plastico fuera del alcance de los nifios para evitar la asfixia. Mantenga a los nifios pequefios alejados del KickScooter.

Lea el manual de instrucciones y conduzca el patinete eléctrico con cuidado. Solo debe utilizar el patinete eléctrico

después de haber entendido y aplicado todas las normas de seguridad. No intente montar el KickScooter si no puede

hacerlo de acuerdo con las instrucciones de este manual o se pondra en riesgo de padecer lesiones graves o incluso la
muerte.

No permita que nadie monte en su KickScooter por su cuenta salvo que haya leido detenidamente este manual. La

seguridad de los nuevos pilotos seré responsabilidad de usted. Ayude a estos nuevos pilotos hasta que se sientan

cémodos con la operacién basica del KickScooter y aseglirese de que utilicen casco y otros equipos de proteccion.
Al igual que con otros vehiculos, cuanto mayor sea la velocidad mayor debe ser la distancia de frenado. Una aceleracién

o frenado repentino sobre superficies suaves podria provocar el deslizamiento de las ruedas y una colision.

En cualquier caso, anticipe su trayectoria y su velocidad mientras respeta las sefiales de trafico, las normas de los

peatones y a los mas vulnerables.

Courriel du support technique : technicalsupport@segway.com
Website : www.segway.com 4
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Lista de verificacion antes de montar el vehiculo y preparacion para la conduccién:

1. Es necesario comprobar que el sistema de direccion esta correctamente ajustado, que todos los elementos de conexién
(como el Sistema de plegado) estan correctamente apretados y no estén rotos y que los frenos y ruedas se encuentran
en perfectas condiciones.

2.Las tuercas de apriete automatico asi como otras sujeciones de apriete automatico pueden perder su eficiencia y puede
que sea necesario volver a apretarlas.

3. Utilice siempre calzado, prendas de vestir y equipo de proteccion apropiados. El equipo de proteccion incluye casco,
rodilleras y coderas (no incluidas). Utilice un casco de bicicleta o skate apropiado que se ajuste bien, con barbilleray que
ofrezca proteccion a la parte posterior de la cabeza. Sujete cualquier cosa que pueda llevar suelta (es decir, ropa, pelo,
joyas, etc.) que puedan quedar atrapadas entre piezas moéviles.

4. No encienda el KickScooter si no esta aparcado sobre un suelo llano.

5. NO transportes objetos pesados sobre el manillar. Cualquier carga unida al manillar afectara la estabilidad del vehiculo.

6. Adquiera un cierre mecanico antes de usarlo por primera vez.

A\ ADVERTENCIA

Deje de usar el producto si presenta dafios. Aseglrese de que no hay sujeciones sueltas ni componentes dafiados.

Dénde se puede montar el vehiculo:

1. Al entrar en espacios publicos, cumpla siempre las leyes y reglamentos locales. Monte el vehiculo solo en zonas donde

haya obtenido premiso previo del propietario.

. El KickScooter esta disefiado para ser montado sobre una superficie seca, llana y dura, libre de obstaculos, badenes,

agujeros y otros peligros.

3. Evite dreas con mucho tréafico y zonas con mucha gente. No monte el vehiculo en carreteras, cerca de vehiculos a motor,
peatones, ciclistas, animales, en o cerca de pendientes o escalones, bordillos, cerca de piscinas, a través de charcos ni de
otros lugares donde pueda haber riesgo o contacto con agua. Tenga precaucion al desplazarse por zonas con arboles,
postes o vallas. Debe dejar espacio suficiente entre usted y esos elementos para poder superarlos con seguridad. Cruce
los pasos protegidos caminando.

N

4. El KickScooter no se debe utilizar nunca en espacios interiores.

5. No monte el vehiculo KickScooter por la noche.

6. No monte el vehiculo sobre rampas o inclinaciones que superen la pendiente maxima.

7. No monte el vehiculo sobre nieve, bajo la lluvia o en carreteras que estén mojadas, con barro, hielo o que sean deslizantes
por cualquier motivo. Las carreteras con poca adherencia aumentan la distancia de frenado. Por su seguridad, conduzca
mas lento y frene antes para reducir los riesgos de pérdida de control y caidas. No monte el vehiculo sobre obstéaculos
(incluyendo, entre otros, arena, grava suelta o palos). De lo contrario podria perder el equilibrio o la traccién y provocar
una caida.

8.El tréfico de las ciudades cuenta con muchos obstéculos, como bordillos o peldafios. Se recomienda no saltar los

obstaculos. Es importante anticiparse y adaptar su trayectoria y velocidad a las de los peatones antes de cruzar dichos
obstaculos. También se recomienda bajar del vehiculo cuando estos obstéaculos sean peligrosos debido a su forma,
altura o pendiente.

A\ ADVERTENCIA!

Nunca use el producto cerca de una fuente de agua.

Mientras conduce:

1. Sea precavido/ay siempre mantenga una distancia segura entre usted y otras personas o vehiculos cuando lo monte.
Esté alerta y reduzca la velocidad al entrar en zonas desconocidas. En todos los casos, tenga cuidado por su salud y la
de los demas. En todos los casos, tenga cuidado por su salud y la de los demas.

2. Para evitar distracciones mientras monte el KickScooter, no utilice el teléfono mévil, cdmara, auriculares, audifonos ni
realice ninguna otra actividad.

3. iManténgase alerta! Esté pendiente de lo que haya delante de usted y a su alrededor. Sus ojos son la mejor herramienta
para evitar con seguridad obstaculos y superficies con baja traccién (incluidas, entre otras, suelos himedos, arena
suelta, grava suelta y hielo). Tenga precaucién cuando cambie de un terreno a otro.

4. NO monte el scooter con un solo pie o una mano. NO quite las manos del mango plegable mientras conduce.

5. Cuando se aproxime o cruce una interseccién, camino, esquina o puerta de cualquier clase, reduzca siempre la
velocidad y use un timbre para avisar a otras personas.

6. No monte el vehiculo a velocidades inseguras. Siempre debe hacer uso del buen juicio a partir de sus destrezas de
conduccién y el entorno.

7. No deje que se moje el KickScooter. Se arriesga a dafar las baterfas y a un posible incendio explosién debido a un
paquete de baterias mojado.

8. Reduzca siempre la velocidad en las curvas. Girar a alta velocidad puede provocar una pérdida de control, el posible
vuelco del vehiculo y riesgo de lesiones o muerte.

9. NO desvie el uso del vehiculo. No transporte ningtin tipo de carga. No haga acrobacias de ningun tipo.

10. Notifique su presencia cuando se aproxime a un peatdn o ciclista cuando no se le vea u oiga.

11. No toque un neumatico en movimiento o que esté girando bajo ningtin concepto.

12. Para montar el vehiculo con seguridad, usted debe ser capaz de ver con claridad lo que tiene delante y ser visible
claramente para los demas.

13. El piloto debe ser capaz de oir el entorno que le rodea.

14. No monte el vehiculo cuando la temperatura ambiental esté fuera del rango de temperatura de operacién de la maquina
(consulte las Especificaciones), debido a que una temperatura alta/baja limitara la potencia o el par maximo. Hacer
esto podria provocar lesiones personales o dafios en propiedad debido a resbalones o caidas.

Quién debe montar el vehiculo:
El fabricante recomienda pilotos que tengan como minimo 14 afios de edad. Los menores de 18 afios solo deben montar el
vehiculo bajo supervision de un adulto.
El KickScooter no debe ser utilizado por:
i. Personas bajo la influencia de medicamentos, alcohol o drogas.
ii. Personas que sufran una enfermedad que las ponga en riesgo si realizan una actividad fisica extenuante.
iii. Personas cuyo peso esté fuera de los limites establecidos (véanse las Especificaciones).
iv. Mujeres embarazadas.
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A ADVERTENCIA

El KickScooter esta disefiado para una sola persona.

Después de cada uso:

El patinete no tiene estabilidad suficiente y podria provocar lesiones, sobre todo al aparcarlo en carreteras inclinadas y

cuestas. No coloque nunca el patinete con la parte delantera mirando hacia abajo de la pendiente, ya que el soporte

podria cerrarse y hacer que la maquina vuelque. Cuando el patinete esté sobre el soporte, compruebe su estabilidad

para evitar cualquier riesgo de caida (por deslizamiento, viento o pequefios impactos). No aparque el patinete en zonas

concurridas, es mejor hacerlo junto a una pared. Si fuera posible, intente aparcar siempre el patinete en terreno plano.

Deje que se enfrie el KickScooter antes de cargarlo de nuevo. No intente cargar el KickScooter si el enchufe de

alimentacion esta himedo.

3. Aligual que con otros dispositivos electrénicos, para proteger el KickScooter contra dafios debidos a subidas y picos de
tension, utilice un protector contra sobretensiones cuando realice la carga.

4. No toque el sistema de frenos, ya que podria provocar lesiones debido a los bordes afilados. El freno puede calentarse
durante el uso. No lo toque después de usarlo.

5. Para evitar un uso inadecuado de la maquina, la rueda trasera debe bloquearse con un candado cuando esté
estacionada.

6. Recuerda apagar tu KickScooter y desconectar el cable de carga antes de ensamblar, instalar accesorios o limpiar el
bastidor.

-

n

Otros

1. Para disfrutar de una mejor experiencia de conduccioén, se recomienda realizar un mantenimiento periédico del
producto.

2. Si el KickScooter hace un sonido anormal o sefiala una alarma mientras se monta, deténgase inmediatamente y no
utilice el KickScooter ni el KickScooter hasta haber detectado y corregido el ruido/alarma. Pdngase en contacto con el
servicio técnico o de postventa para obtener asistencia.

3. El nivel de presién acustica de emision ponderada A es inferior a 70 dB (A). Las vibraciones mecanicas transmitidas por
el Scooter son menos de 2.5 m/s2. La incertidumbre de la medicién: 1.5 m/s2.

4. Eluso de la maquina produce vibraciones por el cuerpo del conductor.

5. Elimine los bordes afilados causados por el uso.

6. iIADVERTENCIA! Como cualquier componente mecanico, un vehiculo esta sujeto a grandes presiones y desgastes. Los
diferentes materiales y componentes pueden reaccionar de forma diferente al desgaste o al deterioro. Si se ha superado
el tiempo de vida util de un componente, podria romperse de forma repentina y provocar lesiones en el usuario. Las
grietas, arafiazos o decoloracién en zonas sujetas a gran esfuerzo indican que el componente ha superado su vida util y
debe sustituirse.

7. No debe usar accesorios ni otros elementos que no hayan sido aprobados por el fabricante.

8. Referencia PLEV de clase 2 a EN 17128: 2020.

Los datos y parédmetros del KickScooter Ninebot varian entre modelos. Estan sujetos a cambio sin previo aviso. Vaya a

www.segway.com para obtener informacién actualizada.

Se puede afiadir cualquier otra informacion relevante a discrecién del fabricante.

Cualquier otra informacion valiosa especificada por el fabricante.

En algunos paises, son aplicables normativas especificas respecto a, por ejemplo, edad, limite de velocidad, areas

dedicadas o transporte de las baterias.

® Mantenimiento

Mantenimiento diario

@ Asegurese de que no hay sujeciones sueltas ni componentes dafiados.

@ Compruebe el estado del nivel de energia, de iluminacion, pantalla del salpicadero, etc. y asegurese de que funcionan
normalmente.

@ Compruebe si los frenos delanteros y traseros pueden funcionar normalmente. Asegurese de que los frenos funcionan
adecuadamente.

@ Asegurese de que el manillar esta estable, el Sistema de direccion estd correctamente ajustado y las ruedas delanteras y
traseras no se agiten o estan flojas.

® Asegurese de que los reflectores no presentan dafios ni estan sucios.

@ Aseglrese de que el Sistema de plegado estéd debidamente apretado y no esté roto.

PRECAUCION

@ En caso de que requiera sustituir componentes, las operaciones respecto a la sustitucién de componentes desgastados,
obtenga una lista de los centros de servicio autorizados visitando la pagina web www.segway.com. Si tiene cualquier
pregunta, viste el servicio posventa disponible en la pagina web www.segway.com.

@ Asegurese de que el KickScooter esté desenchufado antes de realizar operaciones de manten-imiento o al instalar o
sustituir piezas.

@ Cuando instale componentes, utilice una fuerza adecuada y suficiente hasta que el componente quede apretado. Si la
instalacién queda demasiado suelta o demasiado apretada, el KickScooter podria no funcionar correctamente, Esto
podria provocarle lesiones a usted u otras personas, ademas de dafiar o provocar un mal funcionamiento de su
KickScooter.

@ No modifique ni transforme el vehiculo, incluyendo el tubo o el mango de direccién, el eje, el mecanismo de plegado y el
freno trasero. Las modificaciones del KickScooter podrian interferir en su funcionamiento y rendimiento, lo que puede
provocar lesiones graves y/o dafios, y esto podria invalidar la garantia limitada. Utilice solo piezas y accesorios
autorizados Ninebot o Segway.

Limpieza
Use una tela suave y himeda para limpiar el bastidor principal. La suciedad dificil de quitar puede tallarse con un cepillo y
pasta de dientes, para luego limpiar con una tela suave y himeda.

A\ ADVERTENCIA

1. Asegurese de que el KickScooter esté APAGADO, el cable de carga desconectado y la tapa de goma en el puerto de carga
sellada herméticamente antes de limpiarlo; de lo contrario usted se expondra a una descarga eléctrica o podran dafnarse
los componentes electrénicos.

2. No lave su KickScooter con alcohol, gasolina, acetona u otros solventes corrosivos o volatiles. Estas substancias pueden
dafar la apariencia y estructura interna de su KickScooter.
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3. No lave su KickScooter con una maquina de lavar. No utilice un chorro fuerte de agua ni mangueras de alta presién
para limpiar el KickScooter. Evite la entrada de agua en el puerto de carga eléctrica. Si el KickScooter ha estado expuesto
a lluvia intensa, guardelo en un espacio exterior alejado de edificios y personas, pero protegido de los elementos, hasta
que se seque.
Almacenamiento
Almacenamiento del KickScooter en espacios interiores. No lo almacene en exteriores durante periodos de tiempo
prolongados. El KickScooter se debe guardar en un entorno donde la temperatura no sea superior a 122 °F (50 °C) ni
inferior a 14 °F (-10 °C). Si la temperatura del entorno es inferior a 32 °F (O °C), no lo cargue hasta haberlo situado en un
entorno célido por encima de 50 °F (10 °C).

A\ ADVERTENCIA

La exposicion a la luz del sol y las temperaturas extremas (tanto de frio como de calor) aceleraran el proceso de desgaste
de los componentes de plastico y tal vez puedan reducir la vida de la bateria.
Mantenimiento de la bateria

A\ ADVERTENCIA

1. Use Uinicamente la bateria original suministrada por el fabricante.

2. No almacene ni cargue la bateria a temperaturas que excedan los limites establecidos (vea las Especificaciones).

3. No perfore la bateria. No intentes desarmar la bateria. No toque los contactos de la bateria. No desmonte ni perfore la
cubierta.

4. Mantenga los contactos de la bateria alejados de objetos metélicos para evitar cortocircuitos. Riesgo de incendio. No hay
piezas que el usuario pueda reparar.

5. No cargue ni use su bateria si esté dafiada o muestra sefiales de estar himeda.

6. No almacene ni cargue la bateria a temperaturas fuera de los limites indicados (consulte las Especificaciones). No
exponga la baterfa al fuego. No deseche ni destruya la bateria.

7. Cargue la bateria después de cada paseo y evite agotarla por completo. Lea el manual de usuario antes de cargar la
baterfa.

8. Consulte sus leyes y reglamentaciones locales con respecto al reciclado y/o eliminacién de baterias.

NOTA

1. Una bateria con buen mantenimiento puede tener un excelente rendimiento, incluso después de recorrer muchos
kilometros. Si se usa a temperatura ambiente (70°F [22°C]), |a bateria logra su rango y desempefio maximos; pero si se
usa a temperaturas por debajo de los 32°F (0°C) se puede reducir el rango y el desempefio. Por lo general, el rango de la
bateria se recuperara cuando aumente la temperatura.

2. Solitamente, una batteria completamente carica dovrebbe garantire il mantenimento della carica per 120-180 giorni
Modalita Standby. Cargue completamente la bateria y guérdelo de forma separada en caso de que no vaya a usarlo
durante mas de 30 dias. Carguelo completamente cada 60 dias o la bateria puede descargarse sola y dafiarse. Lo
scaricamento completo della batteria potrebbe provocare danni permanenti alla batteria stessa. L'elettronica all'interno
della batteriaregistra la condizione di carica-scarica della batteria; gli eventuali danni causati da uno scaricamento
eccessivo non saranno coperti dalla Garanzia Limitata.

Cargador de baterias

Este cargador de la bateria pueden usarlo nifios mayores de 14 afios y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de conocimientos y experiencia siempre y cuando se les haya ofrecido supervisién o instruccién
respecto al uso del aparato de forma segura y entienden los riesgo que implica. Los nifios no deben jugar con el aparato.
Los nifios no deben realizar la limpieza y el mantenimiento del usuario sin supervision.

Use Unicamente el cargador original que suministra el fabricante. El cargador de la bateria solo debe usarse con el
electrical kick scooter. No utilice un cargador de ningtin otro producto.

A\ ADVERTENCIA

® No conectes el cargador si el puerto o el cable de carga estan mojados.

@ No cargue ni use su bateria si estd dafiada o muestra sefiales de estar himeda. Cierre la cubierta del puerto de carga
cuando no esté cargando el vehiculo.

@ Lleve siempre casco al utilizarlo.

@ Apague el KickScooter mientras lo esté cargando.

@ Este cargador de bateria no puede cargar baterias no recargables.

@ Durante la carga, se debe colocar el KickScooter en una zona con buena ventilacion.

@ El cable flexible externo del cargador no se puede reemplazar. Si el cable sufre algtin dafio, debera desechar el cargador
y reemplazarlo por uno nuevo.
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© Marca Explicacion

Comisién Federal de
Comunicaciones de EE. UU.

Energy
@ | Verified

Certificacion UL Energy

ADVERTENCIA

EEE R
KTC HUO71555-17006A
MSIP-REM-A3c-CA367
AMC Electronics Mfy.
A/SRER: 070-4699-3847

Certificacion de Corea

EAL

Aprobacién de Rusia

Fusible

iSuperficie caliente! No toque la
superficie cercana a este simbolo.

[R] xxx xx 123456
T XXX ~XXXX XXX

Certificacion de conformidad de
equipos de radio en Japon

H4tE HALH

Certificacion
PSE de TUV

ol

SMPS (fuente de alimentacién
conmutada)

Periodo de uso respetuoso con el
medio ambiente: 10 afios

Complies with
IMDA Standards
DA107248

Certificacion de conformidad de
equipos de radio en Singapur

Certificacion en
Australia

Keep dry

Mantener seco

Qg

Periodo de uso respetuoso con
el medio ambiente: 5 afios

«(( HKXXXXXXXXXXXXX

Certificacién NCC en Taiwan

Certificacion GOST
en Rusia

Unidad de suministro desmontable

Certificacion en
Ucrania

Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario
debe leer el manual de instrucciones

(@)
m

Certificacion CE

ETA XXXX/IXXXIXXX

Aprobacién técnica europea

Corriente continua

g

iAdvertencia! Punto de pellizco

Funcién bluetooth

Los productos eléctricos de desecho no se deben
eliminar con la basura doméstica. Lleve aun
reciclador autorizado

Corriente alterna

Aprobacién BIS en India

Certificacion CSA

Los productos eléctricos de desecho no se deben
eliminar con la basura doméstica. Lleve aun
reciclador autorizado

DR

Sélo para uso en interiores

SMPS que incorpora un transformador de aislamiento
de seguridad a prueba de cortocircuitos (inherente o
no inherentemente)

certificacion energética para
la carga de baterias

Certificacion UL

Autoridad de certificaciéon TUV

D@

RXXXXX

Certificacion BMSI en Taiwén

c“ us

Exxxxxx

Certificacion UL

marca de seguridad en Singapur

No exponer a la
humedad.

®

Autoridad de certificacion TUV

€0

Reciclaje de baterias

certificacion en México

35 ®

Certificacion UK

Certificacion
PSE en Japén

Certificacion PSE
en Japon

Certificacion
obligatoria de China

IPX4 / IPX5
IPX7 /1P67

IPX4 / 1PX5 / IPX7 /1P67

=

Equipo de clase I

Autoridad de certificacion Intertek
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O Marca comercial y declaracion legal

Ninebot es una marca comercial registrada de Ninebot (Beijing) Tech. Co., Ltd; Powered by Segway, Segway y Rider Design
son marcas comerciales registradas de Segway Inc.; Bluetooth es una marca registrada de BLUETOOTH SIG, INC.; Android
y Google Play son marcas comerciales de Google Inc.; App Store es una marca de servicio de Apple Inc. Los respectivos
propietarios se reservan los derechos de sus marcas comerciales citadas en este manual.

El KickScooter esta cubierto por las patentes relevantes. Para consultar la informacién sobre las patentes, visita
http://www.segway.com.

Hemos tratado de incluir la descripcion e instrucciones para todas las funciones del KickScooter incluidas al cierre de la
publicacién. Sin embargo, debido a la mejora constante de las caracteristicas del producto y a los cambios en el disefio, es
posible que su KickScooter presente ligeras diferencias respecto al que se muestra en este documento. Visite la Apple App
Store (i0S) o la Google Play Store (Android) para descargar e instalar la aplicacion.

Ten en cuenta que existen numerosos modelos de Segway y Ninebot con diferentes funciones y algunas de las funciones
mencionadas podrian no corresponder a tu unidad. El fabricante se reserva el derecho a modificar el disefio y las funciones
del producto KickScooter y la documentacion sin previo aviso.

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Todos los derechos reservados.
(¢ La aplicacion es compatible con el KickScooter que soporta "Bluetooth™)

IMPORTANTE: El usuario aceptara leer todo el manual de usuario y comprendera completamente su contenido
(especialmente las partes relacionadas con advertencias y avisos de precaucién) y cumplira las instrucciones
contenidas en este documento antes de usar este producto. Tenga en cuenta que este producto es una bicicleta
eléctrica, la cual es muy diferente de la bicicleta tradicional impulsada por el hombre.

1. Este producto puede ser peligroso para el usuario, otras personas y bienes materiales préximos a él. El usuario asumira
todos los riesgos y pérdidas asociadas al producto (especialmente aquellos relacionados y/o derivados del
incumplimiento de las instrucciones de las advertencias y avisos de precaucion). Estos riesgos incluyen, entre otros,
pérdida de control, falla del producto y/o choque. Las consecuencias de tales incidentes pueden ser graves, incluyendo
lesiones corporales, muerte y/o dafios a la propiedad. Ni SEGWAY ni sus afiliados seran responsables de reclamaciones,
responsabilidades o pérdidas relacionada con tales consecuencias, si se debe a la asuncién del riesgo por parte del
usuario.

2.El producto es un medio de transporte y es posible que el usuario no tenga la experiencia ni las habilidades necesarias
para conducirlo, especialmente en entornos complejos y/o carreteras o condiciones de trafico indeseables. Dicho riesgo
puede aumentar si el usuario tiene un impedimento fisico o mental o alguna discapacidad, o si el usuario esta bajo la
influencia del alcohol, drogas o sustancias similares. Este riesgo también puede aumentar si el usuario no esta lo
suficientemente familiarizado con las funciones, caracteristicas y rendimiento del producto. Por lo tanto, el usuario,
especialmente los inexpertos, deben aprender y practicar como conducir este producto de forma adecuada y segura. La
experiencia acumulada por la practica normalmente le permitira al usuario conducir y operar mejor el producto.

3. Las piezas y componentes del producto estan sujetos a fatiga, desgaste y rotura ("Desgaste y rotura"). Muchos factores,
como el medio ambiente, el deterioro de la carretera y/o la forma de conducir, pueden influir en el ritmo de desgaste y las

roturas. El desgaste y las roturas pueden resultar en fallas imprevistas y/o repentinas del producto, lo que puede causar
lesiones corporales graves o incluso la muerte. Por lo tanto, el usuario debera inspeccionar y realizar el mantenimiento
del producto de manera regular y periddica, seguin lo requieran las circunstancias. Ademas, el usuario debera examinar e
inspeccionar razonablemente el producto en cada uso. Por ejemplo, cada vez que se conduce el vehiculo, el usuario
verificard y examinara el funcionamiento de los neumaticos, el nivel de la bateria, el freno (incluido el cable del freno y
que el freno tenga la tensién adecuada), el estado de instalacion del vehiculo y todas las piezas funcionales. Si se aprecia
alguna anomalia, decoloracién o cambio de color en el material (especialmente en un area que recibe mucha tensiéon
cuando el producto estd en movimiento o en una unién), rayones, grietas, tornillos sueltos y/o faltan piezas (como
tornillos, pernos y/o tuercas), se entiende claramente que no es seguro conducir el producto.

4. Dado que es imposible predecir y/o anticipar todos los escenarios, condiciones y/o circunstancias en las que el usuario
del producto puede quedar expuesto a riesgos y peligros, el manual de usuario no es una lista exhaustiva sobre cémo
usar el producto de forma segura y/o evitar peligros relacionados con el mismo. Por lo tanto, ademés de cumplir con las
instrucciones, el usuario también debe conducir y/o usar el producto con responsabilidad, cuidado, precaucién y el mejor
sentido comun. El usuario siempre debe ser un conductor responsable, cauteloso, mantener la velocidad adecuada y
evitar todos los comportamientos peligrosos en la via, asi como el tréfico y/o las condiciones de la carretera al conducir
el producto. Por ejemplo, evitarad conducir a exceso de velocidad, sobrecargar el producto o realizar acrobacias de
cualquier tipo. No intente tocar las ruedas con las manos o los pies mientras conduce. No transporte personas en la
parrilla trasera. El producto esta disefiado para solo una persona.

5. El usuario debe verificar y obedecer las leyes o regulaciones locales aplicadas al producto. Es responsabilidad exclusiva
del usuario conducir, usar y/o desechar el producto legalmente. La ley y los reglamentos pueden ser diferentes en
jurisdicciones distintas. Dichas leyes y reglamentos pueden incluir:

(1) Es posible que la ley o los reglamentos locales de su jurisdiccion exijan un casco.
(2) Es posible que las leyes o reglamentos locales de su area exijan el registro del vehiculo y una chapa con la matricula.

(3) Es posible que no se permita conducir el eMoped en autopistas y carreteras para vehiculos motorizados. Puede
obtener mas informacion relacionada con los requisitos legales del eMoped de su gobierno local.

6. Un consumidor debe verificar inmediatamente si el producto y sus accesorios estan en buenas condiciones al recibir el
producto.

7. Todos los componentes separados y piezas de los productos deben instalarse correctamente siguiendo el manual de
usuario. La instalacion y/o el montaje inadecuados pueden aumentar significativamente el riesgo de pérdida de control,
fallas del producto, choques y caidas. El producto puede tener componentes extraibles y piezas pequefias. Manténgalos
alejados los nifios para evitar el peligro de asfixia.

8. No deseche este producto en un basurero, incinerdndolo o mezclandolo con basura doméstica. Los componentes
eléctricos y la bateria pueden suponer un gran peligro y provocar lesiones graves. Para obtener informacién sobre
baterias y desechos eléctricos, comuniquese con el servicio de eliminacién de desechos domésticos de su localidad, la
oficina de manejo de desechos local o regional o su distribuidor. El usuario no debe utilizar ningtin accesorio que no sea
original, ni desarmar o modificar el producto sin autorizacién. Todos los dafios, lesiones (incluidas las lesiones corporales
y lamuerte) y los dafios a la propiedad que resulten por este motivo seran exclusivamente su responsabilidad y riesgo.

9. SEGWAY se reserva el derecho de modificar el producto, publicar actualizaciones de firmware y actualizar este manual
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en cualquier momento. SEGWAY puede realizar en cualquier momento y sin previo aviso las mejoras y cambios a este
manual de usuario que considere necesarios debido a errores tipograficos, inexactitud de la informacién o mejoras a los
programas y/o equipos. Sin embargo, dichos cambios se actualizarén en las nuevas ediciones de este manual de usuario.
Todas las iméagenes tienen solo fines ilustrativos y es posible que no sean una representacién exacta del dispositivo real. EI
producto y las funciones reales pueden variar. Debido a la actualizaciéon del producto, puede haber algunas diferencias en el
color, la apariencia y otros aspectos entre el producto que aparece en este manual y el producto que compré. Revise el
producto real.

10. Este documento debe considerarse como una parte inseparable del producto y siempre debe entregarse al usuario
junto con el vehiculo.

iGracias nuevamente por elegir Ninebot KickScooter!

® Contacto

Contacta con nosotros si tienes problemas relacionados con el uso, mantenimiento y seguridad, o con
errores/averias de tu KickScooter.

Américas:

Segway Inc.

P.0.BOX 3925

Alhambra, CA, 91803, USA

Llamada gratuita: 1-866-473-4929

Correo electrénico de soporte técnico: technicalsupport@segway.com

Sitio web: www.segway.com
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3= 2& : Ninebot (Beijing) Tech Co., Ltd.

1015, Al WUe S2E SN J|= 32 (B8 XY), Xixiaokou Rd 66 HX|, = H|0|& sto|C| QF X7
Zst : 400-607-0001 / 86-10-8482-8002

0|t : apac_sales@ninebot.com

ol

F= : Segway Seoul Inc.
AIIE BHA| ZO0R2 385 B2 605-606,80 =
T3t : 82-70-4068-8002

I'

Ol : korea-service@ninebot.com

JP

O ZE[CHRDWZIELTEHIC

. KickScooter [FISERADEMRBE T . AT« VI RAFINEIZAY—F DRICHBZT D2RENDHDFT, Ninebot

Inc. (Ninebot (Beijing) Tech Co.. Ltd. BLVZDFERUBLOEEZRHERY) BEU Segway Inc. 3. S145—
DRBRRXZBAEDERCRDLED DT2Z EICERT LD ESEEXIFBEIC DOV THERZAVE T A,

L ZORZAPVICEHSNTODSINTDERSIVESICHS ZETYRIZBAT S EFTEXITH. INTD

URDEHRY S EIB>TEF B e KickScooter [CRBUNC, IV bO—/b. R, BTFEEOEHZESERE
DHdZ EZTEMSIZE N, [HEDBICADEL, BICHTOEEORHICAHESTIZS V., MOBELERKR. LDE
WEEFLDRVHIBERZVES LET. RESIETIHE TS, BHRAY Y ITHIRELELD, BELLDITBH
BN DD FT, REHICHIEEIC, BICHODAPROMELZLTIEHERO TSV MENET Y ZICASEE
EMLTOo<DETLTIREL,

REFRFEDINILAY FEBRLIZSV, BBOASSY T (CEEY DR SNIZBERE, FZERAT—RR—FOAL
HAw S ERUERBESEREL TS,

CFHE BTE Ry Bl BB, ZOMOESMCEENLBRICEET SAEEDDSBPCIE. MHTDRE

BEFLAENTLIZEL,

 BICHEZRS TS ETHITEEEEL TS, ARERDAETL TSV, [EENSHTESEDVZS,

ARANEEEZEE LFT, HTEZEDED LRI TIIZS ), BHDSHBATDEEE. BADBRZMSE.
BIFICHEBTREZTEE LTSV, WRDIBREDIBEE. HTOTBEREETL TS,

SERDEVBFICIE. SOVZaPIVCEH SN TVSREH A RS54 VZBTFL TS, Ninebot Inc. Fizl&

Segway Inc. [, ZRIERICERY S CICEET IMBORE. ABBE. T FHFICOVTERZEVEE A,

. CORZaATPNEIBEICEHH. #DD KickScooter [CEABETHRDZEZHTLANTZEW, HLWSAF—DF

Z2RE>BBEHROEETT . HLWLS1Y -1 KickScooter DEFREICBNSFT. SAF—ZEIL TS, L
WSA =N AY G EDREREZEAL TS L ZMRBL TS,

. BSARORIC, #WHECEELIEIVR— Y SMBATOEVDERL TZSL,

KickScooter B'RELEZHT . FLRESICPS—LZHIHBER. IICREBZPLEL TS, RS / KBS
[CU—ERZMRL TTIZSLN,

. FERF(E KickScooter DAk &R DA ZEREEEL TITZSL,

PRESE ENCRE. BERE BT Bit %) BREICTHERIDRICIDZELETITEXT, BLB,
BOBAL KAL) ZR2(CEITSOHDORRDY—ITY,

10. BHROBKRZRSTIZHIC. COXED [EFR] HXU [EE] ORRZINTHM 2 TILIV. BRETHEVNE

ETRELBVTLIZSV, LWHESHKRTH, BHELEBRCETINSTHDE B, BETE. SA9—1 14~
60 CTHDCEEHBLTVFT, BIRDREIERICH TS,

A. KickScooter [CFESTIFESHEVAIDRDEDTY
i PV A= OEYMOEETICH D,
i. MLWBEERZ T D LBIRICE SSNBDIFRDDH D,
iii. NSV AZRDEENEIHITDESREN. TNV RICHEDDHD .
iv. BENMREDRFEZEBI C\DH ((THRSHR) .
v. EmDF,
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B. 18 mRBDS A5 —Id. RADEETTHRDH,
C. ARRBICRBEIIIRMESZETL TSV HTTDEETRIESNTVBIBFA CIIHENICRSHLTZE,

D. R2(CERDI=HICIE. FICHDBDZRF>>EDERDZEDNTEATNEEST . AICBE>ESDERRBELSICTD
WEDNHOET,

E & M. OBN R K FEEASHOEHRTEDPITVERTERSHENTIZSV, EEY @, BUBFL X7
[BNA=F) ZROBITRIWIFEBA. €59DE. NSYRAPES|IADKDN. ETFTORAELEDFT,

11. KickScooter. &, F/CIFBRIVEZY MVENTVLSIBER. RBZRAHENTIES L,

12. BFHESEEERIC, RBRICY—IYTOTI5%ZFBLT. BAY—IEBER/ A IICLBHEEDS KickScooter Z R
FELFT. Segway (MEDFRERDAEFAL TS, MORBRETNOFRBHRZEALENTIIZS L,

13. Ninebot &7zl Segway BREDEMB I MIBRDAZER L TIZSW, KickScooter ZEHELHENTIZS L,
KickScooter ZE&9 S & KickScooter DEMEDSIFONERTIGES LU / FIBJIBEDNREL., RIADEMICHD
AREMED DD E S,

@ AVFFUR

U=V T ERE

ZOEDNTBNIZHRTAA Y T L—LZENVICHEFET, BNZRDR CEHRELISEE. BISVERBSTITNE
EL. ZOD<TENIARTHVNTLIZSL,

EE

FIA—=. AVUY, Prby, ZOMOBEEME / BREMERIT KickScooter Z3/# LAVWTLIZEW, TNSDOWEIL,
KickScooter DA PHEMBEEZIBHE DS AREED B E T, /8T—D % v+ —*/8T—K— T KickScooter Z55% L 2L\
TS,

N
KickScooter DEBHOA T(CHE2TWSZE. RBT—TNDTSITDMEINTNDZ E. JU—ZVIDRIICIIFTER—H~
DIALF Py TN o>HD EBHINTVSZ EZMRLTLIES WV, Z5LAEVNEEBFERNMEE T DA HDET,

KickScooter [Z7RL <EZIRLTISFRICIRE L T<ESL\, RIEEATREL AV TSV, BABLIOEIFDREE (&8
BIWMER) \DBEHE. TS2AFvIHBROEBLCTOCIZMRL, Ny T —FHzE TSI DD T,
NYTU—=RYIDAVT IR

EESNHEADRET/NY TUZREXCERBLAVT S (HESR) Ny T U—[CNZZFHENTLESE
W NYTFU—DUHBAINBLY / FIZEFEEICDVTIE. SEDEESIRAZSRIIZSL,
F<HHFENINYTU—IE, BLESETHIFEIELE T, BEEREINYTU—ZFREL. NyTU—FRE(CHE
SEHEVWTLIZESW, ER (70° F[22° C]) THEAYTDE. BhEECMAELIERTI, 32° F (0° O REDEETHE
AddE. BECHENMETI DRI HDFET. BEN AT DEEBOFENEELFT .

AR

BE. BERBSNN\YT U= A VNAE—RT 120-180 HERBZHIFLE Y. ERABICN\YTU—DREZT
nEWT<ZsW. NyTF—ZR2IIMBI S, Ny T U—DEANICEET SN DDET. BHREOEFHES
(3. BBOFMEBEBREZRHL XY BRAREBELB)IHEICLDBER. REIEONRICEEDFE A,

Baa
Ny FU—ZRBLENTLZSV. Ny T U —DERICHNEVNTIZSWV, T—2Z3BLIEDRERIFIEOLENTL
EEW, Y3—REBLLBI, /7 U —ERESRIN SEST TSN, XXOBRMABDET. 1——EET
BECHBBRIIDOF e Ny TU—DHEIELIZD. HOBREDRNIZO L TWSIBEIR/N\Y T U—ZRELID. ERL
=OLBnT<EZSL,

we
R / BRICE>TRAEA / Mo HHRSNS0, BERSIMEBERE (HESR) SOBaRESAIT S
V. BOOETICESASBEONNRENFET ST DD T

@ A—N—EEDERRBHRDHZ ZEAIZS V), MORMOFBRZERLEVTIIZS),
@ RER—LFIEBREBT—TIHBNTVSIETR. BHICFRERZERLENTIZSL,

@ NyTU—DEEELZD. ROBRENRNIO L TVSIBEEF/N\Y T —ZFRELIZD. FALIEOLEVTIZS,
AREBELAVEERBABONN-ZRALTIIZSL,

@ ENTHRBELEVNTLIZSL,

© BIREIWER

Ninebot [& Ninebot (Beijing) Tech. Co., Ltd. DEHEIZTY . Powered by Segway, Segway &L U Rider Design I
Segway Inc. DEFEIRCTY . Bluetooth®IEBLUETOOTH SIG, INC.OZFEETY . Android. Google Play I3 Google
Inc. DBIETY . App Store & Apple Inc. DY —EANY—ITY., ENENOFEER. TOYZa7/TERINTVS
BROENZEL TVET,

KickScooter [FR8E Y SHFEFDOURTT . FEFIBHRICDVTIEL hitp : //www.segway.com ZZRBLTIZE,

FPRIBFIC KickScooter DY NTDHEEIC DV T OB IEREZMELE LTz, /2L, HRMEOBRROT YA VORE(C
KD BEHED KickScooter FAZICHASN TS LD ESVRLEBIFEED DD EY . Apple. App Store ((0S) F7zlF
Google Play 27 (Android) [CPOEALT, P7V%EITyO—-RLTA VA= LLTIREL,

Segway EF/UICIE Ninebot DHEEDNBEDZHDOMNMERBH D EI M ZZISEEHSN TV DHEED—BILZEROI=Y M
[FBEASNAEMEEDBHDFT. A—H—IF FELLIC KickScooter BB IPRF XY bOTHA Y EMEEERET S
HERZEBRLE Y,

©2022 Ninebot (Beijing) Tech Co.. Ltd. $NTOEFERBLFT,
(%Segway-Ninebot 77U J. Bluetooth®ZHR—b9 8+ v I 2T —5—HRITWIEL )
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ER : KickScooterZ £ Y BHiIC. A—Y— IR T ERBIRHAES SUBRSAEZINTETRH<ZSLV. EZORE
(5IC2E - FTFAEICEYTIHD) ZHHICEEL. BBSNTVDIERICHE D TKickScooterZEAL T ZEL,

1.2 OKickScooterld, A—H—, DOANCBEZSIZS L. ELICHIMEERELTCLESIENDSBOE T, I—T I3
FREMOERICEIOTHROSSNS YT EEEK (BIC. BEPIRICRLULERAACERTSHO) ICHEEFZESHDE
LET. TOKSHEYRIICE. FIEHARRE HROHE BREENZINEIN. CNSICRSDBOTREHOEEA) «
DESHHRS. BZH. BENGEE. LT, MEOERLGERWEHEREBENDDDET, Segwayld. I—H—DRiEL)
BERICEDYRY ERERICNT L — A BE BENI-HOEEZEVDINFT.

2. 3—H—I[4. KickScooterlZEDI=HDREN D+ ERBRPAFINZF > TVEWMEEDLH D ET, HIC. EHAIRE. B
B E L <BVRRBIRR F T, KickScooter[CH D Z & TRBIZEL, I——DBEM, HcIIBENEEEZE/F>T
WBIBE. HDVIE PIO—)b, BEMFZFZELVONEDOFETICHDIBE. LRDOYAIDNEEIBNDHBOET, &
fz. A—t—1DKickScooterMFHE. 45, MAEZTAICEBRINTUVEWESED., FEOU RIS EIB/NNDDET, L
A>T A—Y— FHITWLEIF. AKickScooterDIELWERLHED HZHIHEN, ELVEDAICR>TERL TS
W\ BFBICIBZNI TREZERT DI ET. KickScooterDF]D HPRIENLD EFICHEDET,

3.KickScooterDE@PEMRMIE. &S, BFE. 85 AT (Bl CBLEY) LEFT, RE EHLLER. BHRBiER
EBLDBRICKD. ERNIRY SBNDBOET . EFEld. KickScooter DFHIEMEFEZS|I SR L. EALABHN
PREBHES|ISRIIENDDDET, Z0H. I—HP—(d. WRICIEL TERMICKickScooterMsalg « Bz THED%
IFTNIEED FERA. Ffoo I—HP—Id. KickScooterlCEDAIC, BFBULARBEREZETO>TIESW, FIZIE. I—H—
HKickScooter|CRBEIC, A PORRE. Ny TU—DHKE, INTOEEBROREZERL., SIEINETT, BE. &
B (EMOEBZET. FITKickScooterDVET. HIZIFHEAILTIRICEBRODDSDES) « B, QUEIN. FHHREBDEH.
B (R, NIV, Ty BEE) ORBHEENERSNIIGE. BOHTRBETI DT, KickScooterZERLANTLIZE
(AN

A BBRIERPAES LOEUEEAEE. KickScooter@A—H—HBIEICSSSNDBNDH DV F U7, FtF. WREINT
FRLTVSHDTIEBD FHA. KickScooterDR 2745 D F5KickScooter[CRHE YT DEMEZRIE T 25 5% MR L TL\D
HOTHDHDFEB e I—T—Id. SXONIHERICHED LT, BEEZHF>T. BEIC, AR, BEOUKZF ST,
KickScooterz A LAIFTNIEED FB A I—H—(F. BICERZRH > TERICTEL. BTREZHIFL. HOWIBEME
IBER T AR, BOBIRINRZE & <ERML TKickScooterlCR>TLIEE L, FIZIE. 2E—RiBd., BfEfH. 29~
DINT # =RV ABEEDTAIITEELIZS WV ETPICFPRETY AV EMSENTIZE, KickScooterlE1 ARDAT
ED

5.0—H—I3. KickScooter|ZEE T Sibig DiERPRHIZ L <HERL. ZNUHDEITNIED FEH A KickScooterDFED
B EWA. AN HEEER. I—Y—BEIEEEF > T EREETL TIT> TSV, EESIEHISE, E=-IC
LOTELZZEDNDDFT, —BELT. UTFOLSWER ORI DRI ONET ¢

(1) EREDMIEOERPRFICLD. ANILXY ~OBRIENISROSNDIGEH DD ET .
(Q)ERABEOHIEDESICLD, ERERE S VN-TL—DBBEGENDDFT,

(3) EEERETKickScooterZETSE DT ENRIESNBIZEEN DD ET .
KickScooterMEMEHICBIT DL DEELUVEIRIE. HEFVDIMZOARIEENSAFL TS,

6.0—t—(&. KickScooterzZ(FEI>7z5. E5ICKickScooterdS KU Z DRI RIFAIRETH D Z L ZBRL TS
U\

7 KickScooterz #p ¢ SERIDMWME PEIMIE. INTHIRHIAE C EERIEHMECH O TEL<EIMOHITI LS. R
EEROMIFPEAILTICED, HliEREE HROKE. @R GRLZCOBBRENELSEDET. KickScooterZ[F
BOS L ARELERE NS HEERIEEINTVSIEED DD Y. ZROBRMENDHDZI DT, HEFHEOFOBEIENE
CBICRELTIZSL,

8.2 MKickScooterZiB®HII Tz, J\AILIZD . RKEIZITRET=D L TEELZVTLESV, BRBHEPY/N\YFU—(E.
BREBRPEEZLIESTENDDOET, NyTU—PEIRBOREECAET IIERIE. RECHUIEES, hiORES
IMEEE, FFRGEEICHSBVEDEIZSV, I—Y—@ FIEMERMADNEREERBLZD. KickScooterz
DR FEFEELIZOLTRIVTFEB A, LREDOISHEITRICEDEELICZINTOEE. B85, BIUOMENDIEE.
FAECEBDEREVRTEEDET,

9.Segwayld. BEBFICKickScooterDHFEE, 77 —LD I PPy ITF—FDUY—2 BLOZOYZaFLOEHETS
ENZBLET. Segwayld. BBFPIRF. BHEHROLRH. OIS LPRBOEELLECLD. BRHBPECERIEHZT
ELG<HE. FZREFEIIEEDDBOET, TOLIUEEIF. COEBFREOHLUWVRICKBSNET, IRTDA SR
S EERBDT=HDHD T, EEOHERZERICHEE L CTULVEWMEED DD FF . EEDKickScooter & HEEIFREDIGEHH D
F9. KickScooter®F v IF—hICLD. TOEERIEICEH SN TL\SKickScooter & EREDIEA S NTzKickScooter &
DBICIF. BPABREEDEVWDDDIIEED DD FET . KickScooterDEMZEZSEIZSL,

10.4& (3. KickScooter DKARIE—BIE AESH. KickScooter EHICHICOA—H—([CIRHESNBZHDTT,
BUNinebot KickScooterz CHIFBLVEZEH DN ESTIVNFE LTz,
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KickScooter DD, AVFF VR, B2M. RIB / RIAICET SRIEIFEELIHESR. SBLEHLE ZEL,
P IOP RIS
FREAL : Ninebot (Beijing) Tech Co.. Ltd.

B201. B202. B6 #& Zhongguancun Dongsheng Technology Park (Northern Territory) . No. 66, Xixiaokou Rd. &
JER. HEL bR,

Tel : 400-607-0001 / 86-10-8482-8002

A—)Jb : apac_sales@ninebot.com

$8E : Segwayseoul Inc.

KERERSES ML 385 +)L 605-606,80

Tel : 82-70-4068-8002

BF A=)l ! korea-service@ninebot.com

AZFF. BEERRFEORIC Ninebot 4DV =PIV ZETIEL TWSTed), BHMOY_17 I ERBREBEENHDET.
REDREBIHEIZATERNICHT DREREL SHFTRIDRECELF T,

© HRISREOFE. BHECR—HDDDIBE. MO [BRRHRE] Z@%I20DELET.

+ fREESIAL. Ninebot #H&ZDEERFTENSBA. U —ASNIZHRICOABAINE T,

- REDPEIL. BRIABEISHEDET,

- REFEMEBRIL 1 FEBDET .

- RELOBBEEAONBHAROAESICH LT RIERECEDE] BEICLIBRR, BEY—CAZRMHLFT.
BARAEE MASHAT T

MREHAFT E [DR—bEYs—]

fEFR 1 T559-0025 ARBRAFAMRMHECIXTEME 1 TH 5-15

EE5E 1 06-6654-3169 Z{JB5RI / 10:00 ~ 12:00/ 13 : 00 ~ 16 : 00A—)) : support@e-otomo.co.jp
A=)V TCOHEERF 24 FEREL TVET,
HB/ECOFBEDELLMES R AN TOTEEEHBMONHLFT

Segway I##& 9 BHICIE. KickScooter DYV PN ESZHFTICTRBLIZSL,

JUTWVESIE. KickScooter DFEFZIE [ ZDMODHE ] - > [ EXIBR ] OFICKRSNFT .

KickScooter ssnsieTcs CpeACTBOM nepeABuxeHs. Mpexae YeM 0BNafeTb HaBblkamm e3/bl Ha KickScooter, BaMm HyxxHa
MPaKTVKa 1 TPeHPOBKKL. H1 koMnaHus Ninebot Inc. (a Takke foyepHvie NpeanpusTus 1 donnvansl Ninebot (Beijing) Tech
Co., Ltd.), H1 KOMNaHwa Segway INC. He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a TPaBMbl v yLLIEPb, No/yYeHHble B pe3ynbTate
HEeOonbLITHOCTV NMO/b30BATeNs UM HAPYLLEHNS UHCTPYKLWMIA, NPUBEAEHHbIX B J@HHOM PYKOBOACTBE.

MpUMIUTE BO BHUMAHVE, YTO Bbl CMOXETE CHM3UTL PUCK NafeHUs UV UHLIX HEMONAAO0K, Cleys BCeM PeKOMeHAALNIM 1
npeaynpexaeHnsM, NpyuBeAeHHbIM B AaHHOM PYKOBOACTBE, OAHAKO Bbl He MOXeTe 136exaTb BCex PUCKOBAHHbIX
cuTyaumin. MoMHUTE, UTO KaXKABIN Pa3 kaTascs Ha KickScooter, Bbl puckyeTe nonyunTb TpaBMy OT NOTEPY KOHTPOAS,
CTONKHOBEHWI NV NasfeHunii. Mpu Bxoze B 06LLECTBEHHbIE MeCTa Bceraa cobtoaanTe MecTHbIe 3aKOHbI 1 NpaBuna. Kak
1 B C/ly4ae ¢ ApYrMMy BUAAMY TPaHCNopTa, 6onee BbICOKas CKopoCcTb TpebyeT 6osee AUTENBHOMO TOPMOXKEHNS.

BHe3anHoe TopMoxeHve Ha MOBEePXHOCTSAX C HU3KMM CLEMNIEHNEM MOXKET NPUBECTU K CKOJIbXEHWIO Ko/leca Nan NaaeHuio.

ByabTe OCTOPOXHLI 1 BCEraa AepxuTe 6e30nacHoe paccTosHme Mexay Bamu 1 ApyriMm 0A6MY NAV TPAHCTIOPTHBIMI
CpeACcTBaMM BO BpeMs e3/bl. byAbTe BHUMAaTeNbHbI U NOCTapaiTeck CHU3KTL CKOPOCTb MPU BbE3/Ee Ha HE3HAKOMOtO
TepPUTOPUIO.

Bcerna HafesaliTe Wiem BO BpeMs e3/ibl. Vicnonb3yite 0006peHHbIN, NPaBmabHO NOA0BPaHHbIN Lnem Ans Besocunena
11 ckenTbopaa ¢ peMeLLKoM A8 NoA00poaka, 06ecneyrBaroLWwmi 3aLLmnTy 3ajHert 4acTv ro/1oBbl.

He nbiTalTech CoOBepLUMTL CBOK NEPBYIO NOE3AKY Ha TePPUTOPUN, FAe Bbl MOXeTe CTOKHYTHCS C AeTbMU, Nellexoiamu,
AOMaLWHUMN XNBOTHBLIMK, TOGHCMNOPTHbLIMU CPEACTBAMN, Be/IoCMNeaaMy AN ApYrMMiy NpenaTcTBUAMn U
NOTeHUManbHbIMM ONACHOCTAMMN.

YBaxaliTe neLexoAo0B, BCeraa ycTynas viM Npaso ABuxkerns. O6besxalTe vix C 1eBOI CTOPOHBI, KOrAa 3TO BO3MOXHO.
Mpy NPUBAVXEHNN NeLlexoaa cnepea, Aep1tecs NPasoi CTOPOHLI, COaBNss CKOPOCTb. CTapanTecs He nyrate
neLexoAoB. Mpu NPUBAVKERW K Nelexoam C3aav, AavTe 3HaTk 0 cebe v CHYXalTe CKOpOCTb A0 CKOPOCTY X0Ab0bI. B
COOTBETCTBUM C CUTYalvelt cobNtoAalTe MeCTHbIe 3aKOHb! LJOPOXHOTO ABVXKEHWS U NPpaBuAa.

B MecTax C OTCyTCTBYOLLMM 3aKOHOAATeNbCTBOM CobtofanTe npasuna 6e3onacHoCTy, M310XKeHHbIe B 3TOM
pykoBoAcTBe. Hu Komnarums Ninebot Inc., H1 koMnaHusa Segway INc. He HecyT OTBETCTBEHHOCTH 3a Kakol-1vbo
MaTepuasbHbl yLlepd, TenecHsle NOBPeXAeHNs/CMePTb, HeCUaCTHbIe CyYan VAV DPUANYECKMe CNOPbI, Bbl3BaHHbIE B
pesy/bTate HapyLLeHWI NHCTPYKLMIA N0 TexHVKe 6e30nacHocTu.

He no3sonsainte APYrviM inam CamMoCToATeIbHO e341Tb Ha Bawem K\CkSCOOtEf, ec/i OHW He NpoYnTanv BHMMaTesibHO
[laHHOe PYKOBOACTBO. Bbl HeCeTe OTBETCTBEHHOCTH 3@ 6€30MaCHOCTL HOBLIX MO/b30BaTesel. MoMoranTe HoBbIM
palaepam [0 Tex nop, Noka OHW He 0BN1aAetoT 6a30BbIMY HaBbIKaMK €34kl Ha KickScooter. Y6eanTech, UTo Kaxabli
HOBbI NO/L30BATE b HAAEBAET LW/IEM 1 APYrOe 3alTHOE CHAPSKEHVE.

Mepes Kax 4o Noesako NnpoBepsTe CBOOOAHbIE KpenexHble AeTan U NoBPexaeHHble KOMNOHeHTbI. Ecau KickScooter
M30@eT CTPaHHbIE 3BYKM UV CUTHANN3MPYET O TPeBore, HeMe/IeHHO NpeKkpaTuTe ABKeHVie. [103BOHWTe CBOeMy
avnepy/ AncTpnbbioTopy ANs MoayYeHns NoApobHOM NHopMaumnm.
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ByabTe BHUMAaTeIbHbI! BHUMATeIbHO CMOTPUTE Kak nepef KickScooter, Tak U BAaNb. Baww rnasa - Nyyllnii MHCTpyMeHT
[N 6e30MacHoro NPeAoTBPALLEHNS NPENATCTBUN U CKOJIXKeHUA Ha NOBEPXHOCTAX C HU3KMM CLenieHviem (MoMmnmo
npoYero BKNtoYas BAAXKHYHO 3eMJ1t0, PbIX/IbIV NeCoK, rpasuii 1 Néa).

. Y106l yMEHbLUWTb PUCK NONYYEHNS TPABMbI, Bbl O/KHBLI NPOUMTaTh MyHKThl «MPEAOCTEPEXXEHVE» 11

«[PEAYNPEXAEHWE» 1 cnegoBaTte BCeM pekoMeHAauvsaM, NpriBeleHHbIM B IaHHOM PyKOBOACTBE. He e3a/Te Ha BbICOKOM
CKOPOCTW. HW NMPK Kakvx 0BCTOSTENbCTBAX HE CNeflyeT e3/11Tb N0 L0POraM C aBTOTPaHCNOPTOM. PeKOMEHA0BaHHbI
npomn3BoanTeNeM BO3pacT panaepos - oT 14 ao 60 neT. Bceraa cneayiTe 3TvmM MHCTPYKLUMSM MO TexHWKe Be3onacHocTn:

A. Jlloav, KOTOpbIM He ciefyeT e3amTb Ha KickScooter:

i. Haxopsdwwecs noa BO34eCTBMEM aNKOrobHOMO WV HAPKOTUYECKOro ONbsHEHWS.

CTpaaatoume ot 6onesHel, CTaBsaLWLmMX UX MO Yrpo3y NP 3aHATUM HANPSXKeHHO N D13nNYecKo AesTeNbHOCTbIO.

. ioan, merolye NpobaemMsl ¢ 6anaHCMpoBaHNEM VK ONMOPHO-ABUraTeIbHbIMY HAaBbIKAMM, MeLLatoLLme Nm
noanepXrBatb paBHOBeCKe.

iv. JlloAM C BECOM, BbIXOAALLMM 3@ YCTaHOBNEHHbIe Mpeaebl (CM. TeXHUYeCK e XapakTepucTuKi).
V. bepeMeHHble XeHLLVHbI.
B. Monb3oBaTenw B BO3pacTe A0 18 neT AO/KHbI e341Tb Ha KickScooter noa HabntogeHnem B3pochbix.

C. CobntoaanTe MecTHbIe 3aKOHbI U NPABKAA NPU MCMNONb30BAHMM AAHHOTO NPOAYKTA. He 3ae3xalTe Ha Tepputopum,
noceLleHne KOToPbIX 3anpeLLeHO 3aKoHOM.

D. [lns 6e3onacHoi e3abl Bam HeOBXOAYMO YETKO BUAETb, UTO HaXOAMTCS Nepes Bamu, a Takke GbiTb BUAUMBIM ANs
LPYINX.

E. He kaTanTech No CHery, Nof AOXAEM VAV MO MOKPOW, TPA3HOM Uan NeAsHOM Aopore unv ntoGoi Apyroi NoBepXHOCTY,
CKO/Ib3KOM N0 KaKoM-11b0o NpuumnHe. He Npoe3xanTe Yepes Takve NpensTCcTBys, Kak Necok, rpaswii Uan Nanku. 1o
MOXET NPUBECTM K NALeHMIO B Pe3ynbTaTe notepn 6anaHca um cuenieHms.

. He nbiTanTeck 3apskaTb CBOW KickScooter B C/lyyae, eC/iv OH, ero 3apsaHoe YCTPOCTBO WK PO3eTKa MOKpbIe.

. Kaku B cnyyae ¢ ntobbIM ApyriM 31eKTPOHHBIM YCTPOMCTBOM, MPK 3apaaKe MCNONb3YINTe 3aLUUTHbIR (VabTP, YTOO!

n36exatb nospexaeHnii KickScooter B pesynbTarte BO3MOXHbIX CKAUKOB HANPsKeHUs. VICNosb3yiTe TObKO npuaaraemoe
3apsaHoe YCTPOMCTBO KOMMaHM Segway. He 1cnonb3yiTe 3apsiaHoe YyCTPOMCTBO APYTUX MOAETIEN.

. MIcnonb3yiiTe ToNbKo 0406PEHHbIE AeTanu v akceccyapsl koMnaHwy Ninebot vav Segway. He BHOCKTE W3MeHeHWI B

KOHCTPYKUMIO cBOEro KickScooter. Moandumkaumm Ntoboro poaa MoryT nomeluats pabote Bawero KickScooter, nprsectn K
TPaBMaM U/Uin MOBPEXAEHNSIM ¥ MOTYT JIMLUUTE OrPaHNYEHHON rapaHTUn.

® TexHuueckoe ob6CyXnBaHne

QuuncTKa 1 xpaHeHne

Icnonb3ynTe MArkyto BJaXHY0 TKaHb, UTOBbI MPOTYPAaTb OCHOBHYHO pamy. TPYAHO OTMbIBAIOLLLYKOCS Ps3b MOXHO YAANNTb C
MOMOLLBIO LLEETKV 1 NaCTbl, 3aTeM NPOTepeB LUTOK MATKO/ BAXHON TKaHbH0.

MNpumMeuaHne:

He morTe KickScooter XvAKOCTAMM, B COCTaBe KOTOPbIX eCTb CVPT, BeH31H, aLEeTOH 1 Apyrie efkune/neTyune pactTBopuUTeny.
3TV BelLeCTBa MOryT NOBPeLNTb BHELLHWUIA BUZ U BHYTPEHHIO CTPYKTYPY Ballero KickScooter. He ncnons3yiite Moiiky
BbICOKOrO laBneHuns v He MoiiTe KickScooter ¢ noMoLLbto LinaHra.

Mepes o4ncTKoK, ybeamtecs, uto KickScooter BeikNtoueH, 3apsaHblil kabesb 0TcoeamHeH, @ MOPT 3apsaki N0THO 3aKpbIT
PE3VHOBEIM KOINMAYKOM; MHaue Bbl MOXeTe NOBPeAWTh 31eKTPOHHbIE KOMIOHEHTbI.

XpaHuTe Baw KickScooter B NPOXNaAHOM CyxOM MecTe. He XpaHuTe ero Ha OTKPbITOM BO3/yXe B TeUEHNE NMPOA0/KATENBHOMO
BpeMeHW. BO3eCTBMe CONHEYHBIX flyuer 1 IKCTPEeMabHbIX TEMNepaTyp (Kak BbICOKKX, TaK v HU3KMX) YCKOPUT NpoLecc
CTAapeHUsA NAACTMACCOBbIX KOMMOHEHTOB M MOXeT COKPATUTL CPOK C/1yKBbl BaTapeu.

06CnyKNBaHNE akKyMynaTopa

He xpaHWTe 1 He 3apshKanTe akkyMy/IsTop Npv TeMneparype Bhille YCTaHOBAeHHbIX NPeaenos (CM. «TexHUUeckme
XapaKTEPUCTVK»). He MpoKanbiBanTe akkyMynsTop. PYKOBOACTBYTECH MECTHBIMM 3aKOHAMW V1 TPABUIAMM KacaTesbHO
YTUAK3aLMN U/ Mnm NepepaboTky akkyMyISTOPOB.

MpaBuNbHOE 0BCNYXMBaHVIE aKKYMYNSTOPA CNOCOBCTBYET ero kaueCTBeHHON paboTe Aaxe Nocae MHOTVX MUb e3/bl.
3apsKalTe akkyMynsTop Noc/1e Kaxaoln noesakn 1 nsberante NOAHOIO pa3psaa. C Uensio NoaaepKaHus
NPOV3BOAVTENBHOCTM M ANANAa30Ha akkyMyaTopa B XOPOLLEM COCTOSHMM, MPOV3BOAWTE 3apSAAKY NPY KOMHATHOWM
Temnepartype (70°F [22°C]); nCnonb30BaHve akkyMynsTopa Npu Temnepatype Huke 32°F (0°C) MOXeT CHU3WTL ero AVanasoH 1
NPOV3BOANTENBHOCTb. [PV MOBbLILLEHNM TEMNePaTyPbl akKyMyISTOP BOCCTAHOBMUTCS.

NMPUMEYAHUE

Kak NpaBmo, MONHOCTLIO 3apskeHHas batapes coxpaHsieT 3aps/ B TedeHne 120-180 aHel B pexnMe oXuaaHus. He
3a0blIBaliTe 3apsixkaTh akkyMyNaTOP MOCAE KaxA0r0 CMOb30BaHMA. [Py MONHOCTLIO PA3PSKEHHOM aKkKyMyNsTOpe BeVK
PUVCK ero NOBPeXXAeHVS. INEKTPOHVIKa BHYTPY akkyMyaSTOpa 3anncbiBaeT COCTORHWE 3apsaaa batapew; yuiepb, Bbi3BaHHbI
ype3BblYaliHbIM Pa3psaLOM AV HEeAOCTATOUHBIM 3apSA0M, He ByAeT NOKPbIBaTLCS OrpaHNYeHHON rapaHTuen.

A MPEAYNPEXAEHVE

He nbiTainTeck pa3bupatb akkyMysTop. He NprkacanTecs K KOHTaKTam akkyMy/IsSiTOPHOM Batapen. He CHUMATe KOXyx v He
fienaiite B HeM 0TBEpCTUIA. BO 3BexaHyie KOPOTKOro 3aMblkaHUs He NOAHOCUTE K KOHTaKTaM 6atape MeTanamyeckue
npeameThl. CyLLecTBYeT PUCK BO3HUKHOBEHWS NOXKapa. JaHHbIE 31eMeHTbl He NoanexaT 06CyKMBaHWO NoNb3oBaTenem. He
3apsHKANTe 1 He UCMOMb3YITE aKKyMYNSTOP, eC/IN OH NOBPEXAEH AW COALPXKMT NPU3HAKM NpebbiBaHys B BOAE.

50



51

A MNPEAYNPEXOEHNE

He kaTaiTech Ha KMKCKyTepe, ec/vi TeMnepaTypa OKPYXatoLLen Cpessl HaX0AWTCA 3a Npeaenamm paboyen TeMnepatypsl
YCTPONCTBA (CM. «TexHUecK1e xapakTepucTnkiA»), T. K. HU3Kan/BbiCOKast TeMNepaTypa oOrpaHUUMBaeT MakCUManbsHyio
MOLLHOCTb/KPYTALLWYA MOMEHT. ITO MOXET MPVBECTV K TDABME WU MATEPUATEHOMY YLLepBy 13-3a CKOMbXKEHUS WK B
pe3synbTare NaaeHus.

3apsgHoe yCTPoNCTBO

@ VIcnonb3yiTe TONbKO 3apsiAHOE YCTPOCTBO, yKa3aHHoe Npov3sBoavTenem. HE ncnons3yinTe 3apsAHoe YCTPOICTBO OT
Nt060ro APYroro NpoaykTa.

@ He NoAk/uanTe 3apsaHoe YCTPOMCTBO, eC/Iv NOPT 3aPSAKA MV 3apaaHbIN KaBenb MOKpbIe.

@ He 3apsixainTe 1 He UCNONb3YINTe akkyMy/ISTOP, eCAN OH NOBPEXAEH VAW COAEPXUT NPU3HAKK NpebbiBaHus B BoAe.
3aKPbIBANTE KPbILLKY 3aPFAHOMO PA3beMa, KOrAa PA3beM He KCMosb3yeTcs.

@ HE 3apsyKkaiiTe Ha yauLe.

© ToBapHbIli 3HAaK 1 NPaBOBOE 3asBNEHNE

Ninebot siBnsieTcs 3aperncTpMpoBaHHEIM TOBAPHBLIM 3HAKOM KOMMAHWUY C OrPaHYeHHo 0TBeTCTBeHHOCTbI0 Ninebot (Beijing)
Tech.; Powered by Segway, Segway v Rider Design sBASHOTCA 3aperncTpMpoBaHHLIMM TOBAPHbBIMM 3Hakamu Segway Inc.;
Bluetooth sBnseTcs 3aperncTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3HakoM BLUETOOTH SIG, INC.; Android, Google Play siBnstotcs
TOBapHbIMK 3HaKaMu koMnaHum Google Inc. App Store YcTpoicTBo KickScooter pacnpocTpaHseTcs Ha CoOTBeTCTBYHOLLME
naTteHTbl. 118 NonyyeHns MHhopMaLmn o nateHTax nepenante No agpecy: http://www.segway.com.

The KickScooter is covered by relevant patents. For patent information, go to http://www.segway.com

Mbl MOMbLITAANCh BKNOUUTL B JAHHOE PYKOBOACTBO ONVCAHNS W MHCTPYKLMW ANs Bcex doyHKUMIA KickScooter. OaHako
BC/IBACTBME TOTO, UTO XaPaKTePUCTVKA U3AENNS NOCTOSHHO Y/y4yLlaeTcs, Bal KickScooter MOKeT HEMHOrO OTINUAaTbCH OT
npeACTaBAeHHOro B aHHOM AoKyMeHTe. MoceTuTe npunoxeHue Apple App Store (i0S) nam Google Play Store (Android),
YTOBbI 3arpy3nThb 1 YCTAHOBWTL NPUAOXKeEHVE Ans KickScooter.

06paTnTe BHIUMAaHWE Ha To, eCTb HECKObKO Segway 1 Ninebot Moaener ¢ pasHsiMU (yHKLMAMY, HEKOTOPBIE 13 BO3MOXHbIX
B 3TOM BOMPOCE MOTYT He COOTBETCTBOBATL BaleMy yCTPONCTBY. Mpov3BoANTeNb OCTaBASET 3@ COBOM NPABO M3MEHATL
[IOKYMEHTAaLMIO, a Takke An3ailH 1 PYHKUMOHANBLHOCTL NPoAyKUmMK KickScooter 6e3 npeasapuTesibHOr0 yBeaoMIeHNS.

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Bce npaga 3alyiieHs.

(% Segway-Ninebot App Moaxoant aAns ckytepa Bluetooth)

BAXKHO: Monb3oBartens cornalaetcs neped noesakoni Ha KickScooter npountaTh BClo BaXXKHYH MHOPMaLuio n
PYKOBOACTBO MONb30BaTeNs 1 MOMHOCTLIO YCBOUTb X COAepXaHune (oco6eHHO paspenbl, oTHocawmecs K
npeaynpexaeHnsaM 1 NPeAaoCcTePEEeHNAM), a TaKKe NPUAEPKNBATLCS NPUBEAEHHBIX 3AeCh MHCTPYKLUWIA.

1. KickScooter MoxeT BbITb OnaceH Ans NoAb30BaTeNs, APYTUX ML, Y UMYLLECTBA, HaXOAALLMXCS B HENOCPeACTBEHHON
61v30cTV. MonNb3oBaTens NPUHUMAET Ha cebst BCe PUCKK 1 YObITKM, CBA3aHHbIE C U3aesveM (0COBeHHO Te, KOTOPbIe CBS3aHsbI
/N1 BO3HWKALOT B pe3y/bTaTe UrHOPUPOBAaHWVA NpeaynpexaeHii 1 NpeaocTepexeHunil, NprBeAeHHbIX B MHCTRYKLMN).
Takune pUCKN BK/IKOUAIOT, NOMVMO NPOYEro, NOTePHO KOHTPOAA, OTKa3 U34e1a 1/Wan CTONKHOBeHKe). MocNeACTBYS Takoro
WNHLWAEHTa MOryT BbIThb CePbe3HbIMM, BKKOUAs, MOMMMO NPOYEro, TPaBMbl, TeNeCHbIe MOBPEXAEHNS, CMepPTb U/1Uan
MaTepuanbHbli yLepb. Segway He HeceT OTBETCTBEHHOCTb MO KakvM-11b0 NpeTeHsnaM, 0653atenscTeam v ybeiTkam,
CBA3aHHbIM C TaKUMM NOCAEACTBUSMU, EC/IN OHM CBR3AHbI C NPUHATEM Ha cebs pucka Nosb3oBaTeseMm.

2.onb30BaTeNb MOXKET HE MMETb HEOBXOAMMOTO 1 A0CTATOYHOIO OMbITa U HABLIKOB ANs e34bl Ha KickScooter, 0cobeHHO B
CNOXKHBIX U/ WM HEeXeNaTe bHbIX A0POXHbIX YCN0BKsX. TAKOW PUCK MOXKET BO3PACTY, C/W Y NONb30BATeNs eCTb (hr3nveckme
N/VAN NCYXMYECKVE HAPYLLEHUS AW MHBANMAHOCTb, VM eCAV NONb30BATEeNb HAXOAWTCS MO/ BO3AEVICTBMEM anKoroNs,
HapKOTUKOB W @HANOMUHbIX BELLECTB. TaKoM PUCK TAKKE MOXET BO3PACTY, EC/M NOb30BaTENb HEAOCTATOYHO 3HAKOM C
PyHKUMAMI, XaPAKTEPUCTUKAMU 1 FKCMNYATALUMOHHBIMI NapameTpamu KickScooter. Takim 06pa3om, Nonb3osartens
(0coBeHHO HOBMYOK) AOMKEH HAYUNTHCA MPABIILHO 1 6830MacHO No/b30BaTLCS CaMokaToM KickScooter. HakonneHHsbI
NPaKTUYECKIi OnbIT 06bIUHO NMO3BONSET NONL30BATENHD CO BDEMEHEM NyULLIe e3AWTb U YNPaBnaTh KickScooter.

3. leTanu v KoMnoHeHTb! KickScooter noaBepeHbl CTapeHWIo 1 M3HOCY («M3HOC»). MHOTMMe (haKTopbl, Takne Kak OKpYXatoLLas
cpefa, CTapeHvie JOPOXKHOT0 MOKPbLITUS U/ NK NOBeAeHVe NPy e34e, MOryT NOBANSATL Ha CKOPOCTb M3HOCA. VI3HOC MoXeT
BbI3BATb HEMPeABUAEHHbIN /UK BHe3anHbIM 0Tka3 KickScooter, 4To MOXeT NPUBECTH, CPeAn MPOYEro, K Cepbe3HbIM
TeNecHsIM NOBPEXAEHVAM UM Aaxe CMepTy. [103TOMY N0/b30BaTes b AO/KEH PErYNSPHO NPOBEPSTL 1 06CNYKMBATL
KickScooter, B 3@aBM1CVMOCTI OT 0BCTOATENLCTB. M0/1b30BaTeb TaKKe A0MKEH MPOBOAMTL Pa3yMHbI OCMOTP 1 NMPOBEPKY
KickScooter nepef kaxaoi noesaxkon. Hanprmep, nepes kaxaoi noesaxkoi Ha KickScooter nons3osaTens A0/MKEH NPOBEPATL
LUVHBI, yPOBEHb 3apsaa batapen v Bce (OyHKUMOHANbHbIE AeTanu. [pW OTKNOHEHWI OT HOPMbI, 06eCLBeUVBaHM UK
n3MeHeHU LiBeTa MaTepunana (ocobeHHO B 061aCTH, KOTOpas NOABEPraeTcs BbICOKMM Harpy3kam, koraa KickScooter
HaxoAWTCs B AABVXKEHUM UV Ha NEPEKPECTKE), HaNNUMK Li@apanyiH, TPeLwMH, 0CNabaeHHbIX KpenaeHuii n/viam oTcyTcTenm
netanen (Hanpvimep, BUHTOB, BONTOB 1/UAW faek), YTo ybeAnTeNbHO YKa3blBaeT Ha TO, YTO e341Tb Ha KickScooter
Hebe3onacHo.

4. T10CKONbKY HEeBO3MOXHO NpeAckasaTth 1/van NpeaBuaeTb BCe CLieHapuy, YCI0BMS 1/nav 06CTORTeNbCTBA, NPU KOTOPbIX
nosnb3oBatens KickScooter MoxeT noaBeprHyTbCs 0NacHOCTY, A0KYMEHT «BaxxHas MH(opMaums» 1 PyKOBOACTBO
noAb30BaTeNs He NpefHasHaueHsl 15 Toro, YTobbl BbITb MCUePMLIBAIOLLVIM CMIVICKOM TOTO, Kak ynpasnsTe KickScooter n/unm
136erathb 0nacHoCTel, cBsizanHHbIx ¢ KickScooter. MoMUMMOo COBAKOAEHNS MHCTPYKLMWIA, NONb30BaTe b TakKe A0/KeH e341Tb
1/vnn ncnonb3oBaTk KickScooter 0TBETCTBEHHO, OCTOPOXKHO ¥ PaccyanTesnbHo. Monb3oBaTtenb BCeraa A0mkeH bbiTb
OTBETCTBEHHbIM V1 OCTOPOXHbLIM BOAMTENEM, NOALEPXKMBATL HAANEXALLLYH CKOPOCTb 1 He A0MYyCKaTb ONacHoM e3abl,
YUNTBIBATL AOPOXKHYIO 0BCTaHOBKY NP Nob30BaHMN KickScooter. Hanpumep, ciesyet n3berate NpesblieH s CKopocTy,
neperpy3Kkn NAn BoIMOSHEHNS Kakix-1100 TPIOKOB. He NprkacanTecs K WHAM PyKamu UaK HoraMmm Bo BpPeMms e3/bl.
KickScooter npesfiHasHaueH TobKO A8 OAHOTO e340Ka.

5. MNonb3oBaTenn A0KHbI MPOBEPSATb ¥ COBKAATE MECTHbIE 3aKOHbI ¥ MPaBiia B 0THoWweHun KickScooter. Monb3oBatens
HeceT UCKI0UMTEIbHYIO OTBETCTBEHHOCTb e3/y, MCNOob30BaHve U/nnm pacnopsxerue KickScooter B COOTBETCTBUM C
3aKOHOM. 3aKOHbI 1 npasuia MOTYT OT/INYATLCA B PA3HbIX FOPUCAMKLMAX. MomMnmo npouvero, Takme 3aKoHbl 1 Mpasnia MoryT
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npeaycMaTpuBaTh CieaytoLee:

(1) Lnem MoxeT BbiTb 0B513aTeNIbHBIM B COOTBETCTBIV C MECTHBIM 3aKOHOAATENLCTBOM MM HOPMATUBHbIMY AKTAMM B BALLEN
HOPUCAVIKUMN.

(2) PervcTpaums TpaHCNopTHOTO CPeACTBA M HOMEPHOW 3HAK MOTYT BbiTb 0653aTeNbHBIMM B COOTBETCTBIV C MECTHBIMU
3aKOHaMV /11 NOCTAHOBNEHVSMU B BALLEM PErvoHe.

(3) Lnst Bawwero KickScooter MOXeT BbiTb 3aMnpeLLeHo ABVXeHVe N0 aBTOMArMcTpany Uau LWocce.
[lONONHUTENBHYIO MHOPMALMIO O I0pUANYecKX TpeGoBaHaX K KickScooter MOXKHO NOYUYnTb B MECTHbIX OPraHax BNACTU.

6. Monyuns KickScooter, Nonb30BaTeb A0MKEH He3aMeANTeNbHO MPOBEPUTL er0 COCTOAHME 1 COCTOAHME NPUAaraeMblx
aKceccyapos.

7. Bce o1genbHble KOMMOHEeHTb! 1 AeTan KickScooter A0mKHbI GbiTb MPaBULHO YCTAHOBEHb! B COOTBETCTBIV C
PYKOBOACTBOM M0/b30BATENA 1 JOKYMEHTOM «BaXKHas MH(POPMaLMs». HenpasuabHas yctaHoBKa 1/unv céopka MoryT
3HAUMTE/IbHO YBEANUNTL PUCK NOTEPU YNPABEHNS, BbIXOAA U3AEUS 13 CTPOS, CTONKHOBEeH I 1 NageHni. KickScooter MoxeT
CoflepKaTh CheMHble KOMIOHEHTEI U MesIKne AeTasin. XPaHWTe VX B HeAO0CTYNHOM AN AeTelt MecTe, YToDbI M36exaTs yayLbs.

8. He BbibpackiBaiiTe KickScooter Ha cBanky, He Ok1raliTe 1 He BbIbpackiBaiTe BMecTe C ObITOBbIMW OTXOAAMU.
SNEKTPUUECKVE KOMMOHEHTbI 11 aKKyMyNSTOP MOTYT NPVBECTY K BO3HMKHOBEHMIO CEPHE3HOM ONACHOCTY / TeNECHbIM
nospexaeHrsam. CBeAeHns 06 0TX0Aax akkyMy/ISTOPOB 1 3NEKTPUUECKKX MPUBOPOB MOXKHO NONYUNTL B MECTHOI Cyxbe
ytnansaunn ObITOBbIX 0TX040B, MECTHOM WAV PErMoHanbHOM yrnpasaeHnn No yaaneHno n OG@SBDE)KI/IE&HVHO OTX040B U B
TOProBoOV TOUKe, rae 6610 NprobpeTeHo 3aene. 3anpeLLleHo NCNo/b30BaTb HEOPUTNMHANBHBIE aKcecCyapsbl, pa3bupars
1AM MoannLmpoBaTh KickScooter 6e3 paspeleHus. OTBETCTBEHHOCTb 3@ BCe YObITKM, TPABMbI 1 MaTEPUANbHLIN yLLep6,
BO3HMKLLIVE B pe3yNbTaTe 3TOr0, BO3/AraeTcs Ha Nosb3oBaTens.

9. Segway ocTaB/seT 3a Cobol NPaBo BHOCUTL M3MeHeHKs B KickScooter, BbinyckaTe 00HOBNEHMS NPOLWMBKY 1 0OHOBASTL 3TO
PYKOBOZACTBO B /110606 Bpems. Segway MOXEeT BHOCUTb Y/yULIEHWS U 3MEHEeHVS B PyKOBOACTBO NONb30BATENS UM AOKYMEHT
«BaxHas MHHOPMaLWIS», BbI3BAHHbIE OMeYaTKamm, HETOUHOCTAMY TekyLLie MHhopMaLMn M MOANMUKALMAMI NPOrpaMm
n/vnv obopynosaHus B ntoboe Bpems 1 6e3 npeaBapuTeNsHOro yBeaoMeHns. OfHAKO Takmne n3mMeHeHns ByayT BHeceHb! B
HOBbIE PeAaKLMV AOKYMeHTa «BaxHas MHopMaLms». Bce MNNOCTPaLUMW NPeaHa3HaueHbl TONbKO ANS MAMOCTPaLMN v
MOryT HETOYHO 0TOBPAaXaTb peasbHoe YCTPoVCTBO. MakTuueckuii KickScooter v ero dhyHKLMM MOTYT OTANYATLCS. B CBS3M C
obHoBneHnem KickScooter MoryT BbITb HEKOTOPbIE OTK/IOHEHNS B LiBETE, BHELLHeM BuAe 1 APYrix acnektax mexay KickScooter,
nepeuric/IeHHbIM B OKyMeHTe «BaxHas HdopMauws», v nprobpeTeHHsIM Bamu KickScooter. CM. dhakTuueckuin camokat
KickScooter.

10. 3TOT LOKYMEHT ABNISETCH HEOTbEMNEMOW YacTbio KickScooter, oH AoskeH 06s13aTeNbHO NPeAoCTaBsTLCA N0/b30BATENO
BMecTe c KickScooter.

Ellle pa3 6narogapum 3a Beibop Ninebot KickScooter!

O KoHTaKThbl

CBSXMTECH C HaMK, eCn Yy Bac BO3HMKAM NpobeMbl, CBS3aHHbIE K MCNOb30BaHueM, TexobcnyKmsaHveM, 6e30nacHoOCTbI0
v ownbramm pabotsl KickScooter.

A31aTCKO-TVXOOKEAHCKMIA PervioH

MaTepukoBas yacTb Kutas: Ninebot (MekuH) Tech Co., Ltd.

101, A1 Bldg. TexHonornyeckunii napk YxyHryaHbLyHb [oHrieHr (CeBepHas Tepputopus), Ne 66, Xixiaokou Rd, Haidian Dist.,
MeknH, Kutam.

Ten: 400-607-0001 / 86-10-8482-8002

INeKTPOoHHan NoyTa: apac_sales@ninebot.com

HOxHas Kopes: Segwayseoul Inc.

3an 605-606,80, Jomaru-ro 385beon-gil, MyuxoH-cn, KEHrnao, Pecnybnvka Kopes.

Ten: 82-70-4068-8002

INeKTpoHHas nouTta: korea-service@ninebot.com

Apec cepsuca B Poccunn: 4Tservice.ru

KON-UeHTp: 88003505223

MmeiiTe npw cebe cepuiibiin HoMep KickScooter npu obpallieHni B KOMMaHuio Segway.
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1. SRERERTEREMTETR, CHFEERGEERETNG. BHNEMECRT R NEAMEERRERMISMAE
fIBTEIE.R, MBBATE (MBE (ItR) FEBRARAREFAREMEEE) SEREATEREEHIEE.

2. BHEBIPM BEAFMPIUERES, TLUMRER, EELAERMERR. el GEERRBIRERTRFELE.
ME AR, BEEANTRIEN, BETEMER. A8, EEEm—k, BENSRISIRER, REMR, RIEH
HEMNEMR, ELOUBE RSN EETENERTIANERSRME, REEEBERTHRIFER. BEMA
MXETERSGIENZ2IEE, ERIFFEEN. BATATMIN, BRSEHIMRTE.

3. EEREBIRERS, BiE%eE, BAERCIENETEReERERESE, WO TEAmMEE, LIEREENEEMEE.
4. BEREEE, BAEREMRHIRERE. TA. B, =i BTRsEGERIITEEEREE,

5. EERBEEETAMNRKE, BURLTALAER. BT AEHER, RBEAHDEEEERE, BREHTA. #ESER
TR, REMTAMEEERRR, FEMERT, SETEMEER. R,

6 EESEEEEREERIRNERNGRENE, BSEBEUREETAFMIEREMENTZSER, BERAFME
SRTIERTAEMEAMERL. ABEE /BT, FHEFEMUY, NRBADREE[MABBIRIEETET.

7. EDBENBREEBESTOUERREMERAFMIAS, EIURBIREAHRRER, FHRUHBRANZEaE. B
HERSSEERAER, B/ WESABRENENF AL, FRESSHEMEMHZEEINEMES,

8. BESXEMIRESELFEREMRE. TMZE, IRABIRBBRHEFESQIRER, BUAIEIEEE, WHREN
1 / S IEELUESIRE.

9. BE! FEEESERERENIS — SR 2HEESEPIDCEE (BRETRICRBME. R M. HRRRH
OHEFKE) BIRIFTE,

10. RTYHERZERER, FEBCEELSEMMETIRE T8 N €5 2R, B2BRITE. TEUER M EERe =
IRAORE LATRE, BUSTIERBEETE 14~60 SR INAFERANBIRE, BBEREER:

A THESABIRENASEIE:
i SEERESEMSENAL.
ii. HREEMEL R EENAL.
iii. AR AR EE R EME LR ENAL.
iv. EEBRRERFINAS FB2REFSHE).
v. B,
B. &IV 18 RNV EBEMF AR E TEMABIRE,
C BHAERE, BETEMEER. FR. BOTEMEERIIEEIHABIRE,
D. ATHRZLEE, CWERMEBEIANES, BRGEFREEMASSIESEE.
E EREMEERRE, S2E TS, ThH. BmaEH. BE @koigBnER TERABRE, SRR ABIRERHE

B (Dith. RFAMEAEERER). SIS R TSNS, EMEEL.
1. FrESEERERNEREESRR M HERRIREETRE.
2. RER, BREETFEERHERRERLENBREDNERNERRIEMZE, REEFEAERMZHOTERS. &
DEREH TR ESRERNIFTEE.
13, RECFEAKBNB B ERERENTEHNEY. F2XSEA0BIRE. HBREETEIST R BB IREAUNRIE, S
BIEEM /AR, WREHRELY.

0 OEREMNEE

ERIHE

BRI AR E. MERBUSRSE, JERTEERUBTRIRER%, RERRRRHER.
A

EODERIERS. R, WHSHTEBRE. ERMRARIERERBIRE. S E RS RIRE R MBI AR E. 2EE
(EFREENKIESXEIZHITR.

jord==3
E=]

B, AHERBIRERINEGAE, BERKeRRBRINETEOGRE, KRS EFTHZIE,
TMERKR, FICBREFHERR. RIS, FrECERERBEEMESS. BYERNERREGE (BFMES)
TEIMERERBEMHAIE N, WHERTREEEEIESRIF(T.

EithiEE

FrEitsElR, B7EBRERERME F2RERSHR) . FAONFE. F2REMEEERNBIhEMA/REN
e YR

HEERRERIFIRBITRMERESBR BN TIHEOERISRIFE TS, @XTHE, R8RS, BEENEETEE

=, £Fim (70°F [22°C)) XA TERS, ROBEARBEDFOMERER(E. AT, TERE(RAS 32°F (0°C) AYRE LS, &j
ROEANBEDFOMERERTRE T %, IRE LFHE, BItRYEMBE IS INE,

bi=a N
BEEMS, MBS, KAOESH 120~180 RZEHSREELMHFNEE. SXTRE, BRBILRE., BiEETeitH
FIREEH ISR AMHRRS. BNBEEERCHREBNRNERL. ARNBERBHRB SRR ERETE
M.
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BAERBIREIED, A2WAEINES, BORBRFRINGR, EibEhEEE R RLIRER, BENER, ERET
ARTHERERMEZM, IREHOEIE, SiRHiRE, BTrERENEHED.
APEREAEEBEMETAE FBSRENSHR) NERTERARRE, BARE/ SRMFEHRAINE / ESEZR,
SEMATREEE I TIRERAE], SEASEENEEEX.

« EERRSTEENRRS. AOEREIEERNEEE.
WA RIIE R FaiE R,

MREHOTA, LRERR, BIEREAEAE. ETRERBLOEREROERL,
o BIEFSNFR.

© IR AR

Ninbeot 2#&1E (t5) RHRBERABRIEMBEER, Powered by Segway, Segway FEF1TEAHE Segway Inc BIREMEIE;
Bluetooth2BLUETOOTH SIG, INCAJzEMEIIZ, Android, Google Play & Google Inc FIRSTE; App Store 2 Apple Inc. BIBRFS
BiR, LA EEFMESRBIRES R,
NBEREZAEFERNRE, BEFER, FER http//www.segway.com.
HhRES, B ERIEABIREATEIANEATRBMARES, BR, HRERFEIBELRRER, &1
KickScooter EAAR {4 FTRAIAER B LT ER, BE4F Apple App Store (i0S) 8% Google Play Store  (Android) T#flZegEz
APP,
BEE, RFIESTEETEINEL Segway #1 Ninebot ZERELSE, AMFTANRELINBED e NERAREMBENER. HEH
(REBENANBIRERFFINREAER), MBEE, MARBTEN,
© 2022 A (It=) REBRAHRE—RER.

(%Segway-Ninebot AppiE AR Sz BE S HOKickScooter)
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F/eERBIRE. ERERNCLEEARERS . ZiH RSEENRE, BRMERRIGERTA, WEERFRBIRER
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5 ERE/ARRINEFEMAESURE. FREVARTaEENR. ERI/IREBRERSENSIAERE, TaEEE
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() EpRTEthRR B i AR S AR P RN E R R RIS RO EEhE,

(3) BHIBIRENSELNIRYSRIRAR LA,
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CEFAEENEIBIRER, BIZEMeERIRERARHFRENTRIT.
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0AHEZAR A [BIRE] FIKAEY, WHEEBRE—CREAFERE.
BRI E5E Ninebot jB1REs !

0 BEHH

RGBT EREEER. #EE. LERMIIRESEABIRELIREEER / 0%,

TEAME

FEIAM: MR (JER) BHXERAE

AT12 1012 FERICIER 66 SRPRIITSREFHRE (JtéEt) dEit=ERR.
&6 400-607-0001/ 86-10-8482-8002

BFEMHF: apac_sales@ninebot.com

88 Segwayseoul Inc.

KEEREIRAEEE) || MikH5E 385 7 605-606,80 =

/a5 82-70-4068-8002

EFENF: korea-service@ninebot.com

EEMEEERE, SRIENBIRERR.
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